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 مسئول بسیج رسانه مازندران 
اعلام کرد:

 عزم مسئولان
 برای برگزاری مراسم 

روز خبرنگار

استاندار گلستان:

شهید هنیه مبارزی 
نستوه در میدان 

مبارزه برای آزادی بود

8

مدیر کل حج و زیارت مازندران :

روزانه 3هزار مازندرانی برای حضور 
در اربعین حسینی ثبت نام می‌کنند

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مازندران؛

 بیش از ۱۲هزار نفر از آموزش‌های
 فنی و حرفه‌ای بهره‌مند شدند 
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یادداشت/

8

عبور صهیونیست‌ها 
از همه خط قرمزها

صفحه 02••

 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی
 استاندار مازندران:

 »مردمی‌ و جریان‌ساز بودن« 
شاخصه مهم اربعین است

28 محرم 1446 قمری
8 صفحه      5000 تومان
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شهردار مرکز گیلان خبر داد؛

وژه بزرگ مقیاس  اجرای ۲۰ پر
سرمایه گذاری اقتصادی در رشت

08

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر دارد مجموعه پارکینگ، کارواش 
و رستوران حامی خود)واقع در گرگان،خیابان پاسداران، روبروی اداره 
امورمالیاتی، محل سابق اداره کل زندانها( را از طریق مزایده عمومی به اشخاص 
واجدالشرایط واگذار نماید،متقاضیان می توانند از تاریخ 1403/05/10 تا 
تاریخ 1403/05/20 در ایام کاری  جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده، 
از ساعت 8 صبح الی 16 به نشانی گرگان، خیابان گرگانجدید،کوچه سی 
ویکم،نبش اولین فرعی سمت چپ،ساختمان بنیاد تعاون زندانیان استان 
گلستان طبقه  دوم واحد بازرگانی مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر 
باشماره تلفن های01732683493- 01732683914 داخلی 105 

تماس حاصل فرمایند.

شماره مزایده:
007/الف/1403

é بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان

ëëهادی ابراهیمی
ëëعضو هیأت علمی 

 دانشگاه مازندران

محسن کبود فیروزجایی شهردار سرخ رود در نشست خبری 
با اصحاب رسانه ضمن تسلیت شهادت دکتر اسماعیل 
هنیه، اظهار داشت: شهرداری سرخ‌رود تعامل کامل 
با خبرنگاران دارد و تشکر می‌کنیم از حضور همیشگی 
اصحاب رسانه در انعکاس اخبار مجموعه شهری که 
برای اطلاع رسانی به مردم خواهد بود. وی تصریح کرد: از 
منابع مازندران می‌شود بودجه و برنامه‌های کشور را تأمین 
کرد چراکه از همه نعمات بهره مند هستیم، هدف ما از 
اجرای برنامه‌ها در شهر سرخ رود با هم صدایی اعضای 
شورا انجام می‌شود. شهردار سرخ رود افزود: با ۱۶ میلیارد 
تومان شهرداری را تحویل گرفتم و امروز اعتبارات ما به 
هزار میلیارد تومان رسید. کبود فیروزجایی ادامه داد: تأمین 
اب شرب و پیگیری مشکل را وظیفه خود می‌دانیم و در پی 
رفع آن هستیم، رفع مشکل فاضلاب شهری و فکر به آینده 
شهر از جمله برنامه‌های بعدی خواهد بود. وی خاطرنشان 

کرد: با اجرای پروژه‌های عمرانی میراث دار محیط زیست 
برای آیندگان باشیم، سرعت عمل در انجام پروژه های 
عمرانی با تعریف بسته‌های سرمایه گذاری محقق می‌شود. 
شهردار سرخ رود یادآور شد: طرحی را در شهر می‌بینیم که 
همخوان شهر باشد و برای رسیدن به آرمان‌های اصلی به 
زیر ساخت‌ها توجه داریم تا به توسعه شهری دست یابیم. 
کبود فیروزجایی در پایان گفت: بحث پسماند را می‌توان 
با شهرهای دیگه حل کرد، در پهنه نور و محموداباد دیده 
شدیم اما نمی‌توان فاضاب را این چنین براورد کرد این 
کارها باید به سمتی برود تا بتوانیم به نسل آینده توسعه 

پایدار را رقم بزنیم.

ëë اجرای ۳۰۸ پروژه عمرانی طی سه سال در سرخ رود
رییس شورای شهر سرخ رود از اجرای ۳۰۸ پروژه عمرانی 
طی سه سال در این شهر گردشگری خبر داد. صابر اکبرزاده 

نیز در نشست خبری با خبرنگاران با اشاره به اینکه یکی 
از برنامه‌های بلندمدت در جذب گردشگر، جاده سامت 
است، اظهار داشت: شهرداری طبق ماده ۲۹ باید همه 
منابع خود را در همان شهر برای پروژه‌ها خرج شود. وی 
تصریح کرد: وظیفه ما حل مشکل آب و مخابرات نیست، 
ما هزینه سازمان‌های دیگر را به دوش کشیدیم تا شهروندان 
در آرامش باشند. رئیس شورای شهر سرخ‌رود افزود: در 
خصوص زیرساخت‌های مختلف در حال فعالیت هستیم، 
در بلند مدت نگاه ما حل مشکلات از پره صیادی سرخ‌رود تا 
دیوار حائل رودخانه هراز است. اکبرزاده خاطرنشان کرد: شهر 
سرخ‌رود شهر چهار فصل گردشگری از جمله حضور پرندگان 
مهاجر در زمستان، جاده سلامت، سواحل و… است که در 
آن، به دنبال زندگی مطلوب برای مردم خود هستیم. وی 
یادآور شد: در نهایت در این شهر کم جمعیت به دنبال بالا 
بردن کیفیت زندگی مردم بوده و تفسیر و تحلیل ظرفیت‌های 
شهری داشته تا دغدغه مردم رفع شود. رئیس شورای 
اسامی شهر سرخ‌رود با تاکید بر اینکه تمام برنامه‌های 
فرهنگی را پیگیر هستیم، گفت: طی سه سال اخیر ۳۰۸ پروژه 
عمرانی در سرخ‌رود انجام شد، اجرای پروژه‌ها در شهرداری 
۶۰ درصد جاری و ۴۰ درصد عمرانی است اما در سرخ‌رود 
ما ۸۰ درصد عمرانی و ۲۰ درصد جاری اجرا خواهیم کرد. 
اکبرزاده افزود: اعتبار پروژه‌های عمرانی سال ۱۴۰۲ حدود 
۹۷۵ هزار میلیارد تومان بود و ۱۰۷ آپارتمان و مکان تجاری را 

در این مدت سرمایه‌گذاری کردیم.

 از جاده‌های خاکی 
تا  جنگل‌های هیرکانی!

گزارش »خبرشمال« از افزایش 
حفاری‌های غیرمجاز جویندگان گنج 
در جنگل‌های کهن شمال؛

صفحه 03••

مستندسازان استان، حمایت نمی‌شوند !
»مهدی حیدری« مستندساز و رییس انجمن تهیه‌کنندگان فیلم مازندران در گفت‌وگوی اختصاصی با »خبرشمال«؛

     کبود فیروزجایی، شهردار سرخ رود در نشست با خبرنگاران ؛

با اجرای پروژه‌های عمرانی میراث‌دار 
محیط زیست برای آیندگان باشیم
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سیاسی

سال بیستم
شماره   2965 
‌شنبه
13 مرداد 1403 
28 محرم 1446

اخبار
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان مازندران:

 نخستین جشنواره ملی اعطای 
نشان نیکوکاری برگزار می‌شود

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان مازندران از برگزاری نخستین جشنواره 
ملی اعطای نشان نیکوکاری در محورهای خدماتی، حمایتی، عمران و 

آبادانی و توسعه زیست‌بوم، احسان و نیکوکاری خبر داد.
 اداره‌کل اوقاف و امور خیریه استان مازندران، حجت‌الاسام ابراهیم 
حیدری جناسمی اظهار کرد: اولین جشنواره ملی اعطای نشان نیکوکاری 
در محورهای خدماتی، حمایتی، عمران و آبادانی و توسعه زیست بوم، 
احسان و نیکوکاری برگزار می‌شود که توانمندسازی محرومین، زنان 
سرپرست خانوار، کودکان کار، توان یابان و بیماران در بخش خدماتی و 
حمایتی، ساخت مدرسه، مسکن، راه و جاده، مراکز درمانی و آبرسانی 
در محور عمران و آبادانی و آموزش، پژوهش و توانمندسازی تشکل‌های 
خیریه در بخش توسعه زیست بوم احسان و نیکوکاری مورد بررسی و 
ارزیابی قرار می‌گیرد. وی افزود: از اهداف این جشنواره می‌توان به »ترویج 
و گسترش کار تخصصی و حرفه‌ای در فعالیت‌های نیکوکارانه«، »معرفی 
الگوهای برتر حوزه نیکوکاری« و »تجلیل از تشکل‌های خیریه برتر« 
اشاره کرد. مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران گفت: عموم خیریه‌ها، 
سازمان‌های مردم‌نهاد و تشکل‌های خیریه‌دارای مجوز استان که در 
سه عرصۀ »ارائه خدمات حمایتی و معیشتی«، »عمران و آبادانی« و 
»توسعۀ زیست‌بوم احسان و نیکوکاری« فعال هستند، تا پانزهم مردادماه 
 Neshanenikookari.ir سال جاری فرصت دارند تا با مراجعه به سایت
ضمن کسب اطلاعات تکمیلی، نسبت به ثبت نام اقدام نمایند. حیدری 
خاطرنشان کرد: به برگزیدگان این جشنواره که پس از انجام فرایند داوری 
در پاییز سال جاری معرفی می‌شوند، نشان نیکوکاری و تسهیلات ویژه 
اعطا خواهد شد. وی در پایان از استقبال اداره‌کل اوقاف و امور خیریه 
مازندران از تشکل‌های خیریه در استان خبر داد و بیان کرد: اداره کل اوقاف 
و امور خیریه همواره بازوی توانمندی برای پرورش این موسسات خیریه در 
مازندران بوده و ما همواره اوقاف را از مردم و برای مردم دیده‌ایم. گفتنی 
است؛ سازمان اوقاف و امور خیریه، سازمان امور اجتماعی کشور، سازمان 
بهزیستی کشور، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، معاونت 
اجتماعی فراجا، بنیاد تعالی اجتماعی زندگی، مرکز خیر ماندگار، شبکه 
ملی خیریه‌های حامی ایتام و شبکه ملی موسسات نیکوکاری و خیریه از 

برگزارکنندگان این جشنواره هستند.

مسئول بسیج رسانه مازندران اعلام کرد:

 عزم مسئولان برای برگزاری 
مراسم روز خبرنگار

مسئول بسیج رسانه مازندران از عزم جدی مسئولان استانی برای 
برگزاری مراسم روز خبرنگار خبر داد و گفت: درصدد برگزاری برنامه 

متمرکز استانی با مشارکت دستگاه‌ها هستیم.
عبدالمهدی حق‌شناس با بیان اينکه برنامه‌ریزی برای برگزاری مراسم 
روز خبرنگار همچون ادوار گذشته انجام و در دست اقدام قرار دارد؛ 
اظهار کرد: همه مسئولان استانی بویژه استاندار و مدیرکل فرهنگ و 

ارشاد اسلامی مازندران پیگیر مراسم هفته خبرنگار هستند.
وی افزود: عزم جدی برای بهتر برگزار شدن این مراسم نسبت به 
ادوار گذشته وجود دارد و درصدد برگزاری برنامه متمرکز استانی با 
مشارکت دستگاه‌های متولی هستیم. مسئول بسیج رسانه مازندران 
خاطرنشان کرد: جلسات متعدد درخصوص چگونگی برگزاری این 
مراسم با حضور مسئولان حوزه رسانه اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان، خانه مطبوعات و بسیج رسانه برگزار شد.  حق‌شناس بیان کرد: 
مانند سال‌های قبل فرمانداران به همراه مدیران ارشاد شهرستان‌ها 
و نمایندگان خانه مطبوعات و بسیج رسانه موظف به برنامه‌‌ریزی 
شده‌اند تا جهت ارج نهادن به زحمات فعالان رسانه‌ای برنامه‌های 
تجلیل از قشر زحمتکش خبرنگار به نحو احسنت انجام شود. وی 
اعام کرد: جدای از برنامه‌های شهرستانی، مدیران دستگاه‌های 
مختلف اجرایی نیز با دستور استاندار، پای کار خواهند آمد و از زحمات 
خبرنگاران تجلیل بعمل خواهند آورد. مسئول بسیج رسانه مازندران 
متذکر شد: در سپاه و بسیج، هم در استان و شهرستان‌ها،  برنامه‌های 
جداگانه‌ای برای تجلیل از خبرنگاران، برگزار خواهد شد. حق‌شناس با 
بیان اينکه تمام مسئولان استان عزم جدی برای تجلیل از خبرنگاران 
دارند؛ یادآور شد: سعی و همت بر این است که یک برنامه متمرکز 

استانی با مشارکت دستگاه‌های متولی برگزار شود.

ناظر گمرکات مازندران خبر داد:

 صادرات ۶۶۱ هزار تن کالا 
 به ۳۹ کشور جهان

ناظر گمرکات مازندران از صادرات ۶۶۱ هزار تن انواع کالا طی چهار ماه 
نخست سال جاری از گمرکات استان به ۳۹ کشور جهان خبر داد.

امیر جمشیدی با اشاره به افزایش صادرات انواع کالا گفت: طی چهار ماهه 
نخست امسال ۶۶۱ هزار تن کالا به ارزش ۱۱۳ میلیون و ۴۷۸ هزار دلار از 

گمرکات مازندران صادر شده است.
ناظر گمرکات مازندران با اشاره به صادرات بیش از ۱۲۰ قلم کالا از گمرکات 
نوشهر، امیرآباد، ساری، فریدون‌کنار و آمل اظهار داشت: فرآورده‌های لبنی 
با ارزش ۳۷ میلیون دلار، سیمان با ارزش ۱۶ میلیون دلار، مواد پلاستیکی 
با ۱۳ میلیون دلار، فلزات معمولی و مصنوعات آن با ۱۲ میلیون دلار و 
مصنوعات و محصولات از مواد معدنی با ارزش ۴ میلیون دلار پنج قلم 
عمده کالاهای صادراتی گمرکات مازندران می‌باشند که سهم ارزشی ۷۲ 

درصدی از کل صادرات گمرکات مازندران را داشته است.
وی گفت این میزان صادرات نسبت به مدت مشابه سال قبل از نظر وزنی 

۴۳ درصد واز نظر ارزشی ۱۸ درصد رشد را نشان می‌دهد.
جمشیدی در مورد مهم‌ترین مقاصد کالاهای صادراتی گمرکات مازندران 
به لحاظ ارزشی گفت: عراق با واردات ۳۶ هزار تن به ارزش ۴۴ میلیون و 
۱۶۶ هزار دلار اولین مقصد کالاهای صادراتی گمرکات مازندران، روسیه با 
۴۹۳ هزار تن به ارزش ۳۳ میلیون و ۳۹۱ هزار دلار، ترکمنستان ۳۵ هزار 
تن به ارزش ۸ میلیون و ۵۳۴ هزار دلار، قزاقستان ۶۹ هزار تن به ارزش 
۶ میلیون دلار و ترکیه به ارزش ۳ هزار تن به ارزش ۳ میلیون دلار پنج 
کشوری بودند که در مجموع بیش از ۶۳۶ هزار تن کالا به ارزش ۹۵ میلیون 
دلار از گمرکات مازندران وارد کردند. وی گفت: صادرات به کشورهای فوق 
۹۶ درصد از وزن و ۸۴ درصد از ارزش کل صادرات گمرکات مازندران را به 

خود اختصاص داده است.

به شهادت رساندن اسماعیل هنیه عبور گستاخانه رژیم 
صهیونیستی از خط قرمزهاست و ما آرام نمی گیریم 

زیرا خونخواهی مهمان شهید را وظیفه خود می دانیم.
گروه استان‌ها- هادی ابراهیمی*: به شهادت رساندن 
اسماعیل هنیه عبور گستاخانه رژیم صهیونیستی از خط 
قرمزهای متصوره و بالفعل کردن توانمندی‌های جبهه 
مقاومت برای گرفتن انتقام سخت از این باند جنایتکار 

محسوب می‌شود.
ما از عاشورای حسینی آموختیم که وقایع بزرگ، 
برکات بزرگی به همراه می‌آورند و اولین دستاورد آن 
پیروزی خون بر شمشیر و مقدمه سازی برای حاکمیت 
مستضعفین بر عالم است. اگر انقلاب اسلامی و متعاقب 
آن نظام مقدس جمهوری اسلامی و پدیده‌های وابسته 
به آن مانند دفاع مقدس، جنگ مسلحانه ضدانقلاب، 
دفاع از حرم و دفاع از امنیت و غیره، با خون سرخ شهدا 
بخصوص شهدای نام آوری مانند مطهری‌ها، بهشتی‌ها، 
رجایی‌ها، باهنرها آبیاری نمی‌شد، جامعه اسلامی بدون 
الگو و فاقد پیشتاز به حال خود رها، سنگرها یکی پس از 

دیگری خالی و شکست‌های متوالی گریبانگیر ما می‌شد. 
شهادت مبارزان بزرگ در جریان شکل گیری و اوج 
گیری انقلاب اسلامی و شهادت سرداران بزرگ در دفاع 
مقدس و نهایتاً شهادت سردار دل‌ها حاج قاسم عزیز و 
ابوالمهدی المهندس، لازمه استحکام بخشی به مواضع 
ناب در جبهه‌های منتسب است و این وقایع نه تنها به 
عقب نشینی همسنگران نمی‌انجامد، بلکه با ارتقا 
سطح ماندگاری و نقش آفرینی‌های نیروهای همراه، 
سرفصل‌های جدیدی را گشوده و ابعاد گسترده‌تری را به 

خود اختصاص می‌دهد.

ëë ترور شهید هنیه تجلی عینی عبورگستاخانه
رژیم‌صهیونیستی از خط قرمزها

ترور و به شهادت رساندن اسماعیل هنیه تجلی 
عینی عبور گستاخانه رژیم صهیونیستی از همه خط 
قرمزهای متصوره است و از این پس دیگر هیچ 
ممانعت حقوقی و سیاسی برای اتخاذ استراتژی 
نهایی نهضت مقاومت اسامی در راستای نابودی 
این رژیم جنایتکار مطرح نیست. این محاسبه غلط 
صهیونیست‌ها و حامیان غربی اش، عملًا بازی با آتش 
و بالفعل کردن توانمندی‌های بالقوه جبهه مقاومت 
به رهبری نظام مقدس جمهوری اسامی محسوب 
می‌شود و افکار عمومی جهان به اندازه کافی برای 
شروع مرحله جدید مواجهات مقاومت به آمادگی 
پذیرش رسیده و وساطت مسامحه کاران و سازش 
طلبان قطعاً راه به جایی نخواهد برد. استراتژی ترور، 

دستاویز کهنه صهیونیست‌ها و رویکرد فرافکنانه برای 
برون رفت از بن بست‌های خودساخته ای است که 
بواسطه شدت جنایت‌هایشان در آنها محصور شده و 
راه پس و پیش ندارند. گرفتار شدن ۱۰ ماهه در باتلاق 
غزه و بجا گذاشتن بیش از ۴۰ هزار شهید که بیشتر 
آنان زنان و کودکان بی دفاع و بی پناه هستند، همان 
بن بست خودساخته ای است که قرار بود سه روزه به 
موجودیت حماس و حتی غزه پایان دهد. مقاومت 
قوی حماس در غزه نشان داد که وعده‌های پوشالی 
اسرائیلی‌ها راه بجایی نخواهد برد و مرگ و نابودی، 
سرنوشت محتوم باند تروریست صهیونیست هاست، 
ترور هنیه که وجهه دیپلماتیک وی نیز به اندازه وجهه 
مبارزاتی اشتهار داشته و رهبری مذاکرات آتش بس 
را بعهده داشت، نشان داد که اسرائیل استحقاق 
و لیاقت مذاکره را ندارد و آتش بس هم به انزوا 
رفت و از این رو بهترین و مؤثرترین پاسخ به چنین 
جنایتکارانی، مشت آهنین جبهه مقاومت در خطوط 
مقدم میادین مبارزه است. همه این جنایت‌ها 
مخصوصاً ترور سه گانه این روزها در عراق و لبنان و 
ایران، قطعاً نتیجه حمایت‌های همه جانبه غربی‌ها و 
مشخصاً آمریکا و انگلیس از جنایت‌های ده ماه اخیر، 
بخصوص تشویق پیوسته و چندباره نتانیاهوی قاتل در 
کنگره آمریکاست. در بعد دیگر می‌توان به تأثیر این 
شهادت در بیداری افکار عمومی و اتحاد ملل مسلمان 
و بهبود رویکرد مقامات کشورهای اسامی نسبت به 
محکومیت جنایت‌های این رژیم منحوس اشاره کرد 

که متأسفانه در سال‌های اخیر شاهد نفوذ و همراهی 
با سران خودفروخته منطقه بوده ایم تا جایی که حتی 
در تکاپوی صلح ابراهیم موسوم به معامله قرن بوده 
اند که طی آن قرار بود برخی از این کشورها تدریجاً 
با اعطای تابعیت به مهاجران فلسطینی و ایجاد 
امکانات اولیه زندگی شامل خانه و شغل و غیره، عملًا 
از فلسطینی‌ها نسبت به فلسطین، بیگانه سازی کنند 
و از طرفی رژیم صهیونیستی با فشارهای مضاعف 
و استمرار و تشدید جنایت‌ها، مهاجرسازی کند تا به 
مرور زمان، فلسطینی‌های مقیم هم جلای وطن کنند. 
برکات فراوان چنین خون‌های پاک نهضت مقاومت، 
باز شدن دست مقاومت از جمله جمهوری اسامی 
ایران در گرفتن انتقام سخت از این باند جنایتکار 
است و قطعاً درجه بازدارندگی این انتقام به مراتب از 
عملیات وعده صادق بیشتر، وسیع‌تر و سریع‌تر خواهد 
بود و فرار نتانیاهو به پیشرفته‌ترین پناهگاه در اسرائیل 
دقیقاً نشان می‌دهد که تا چه اندازه به عمق فاجعه 
یقین داشته و از عواقب انتقام ترس دارد. به هر حال 
ایران طبق متن پیام رهبری معظم انقاب و فهم 
جهانی، به واسطه اینکه مهمان شریفش مورد تعدی 
قرار گرفته، خود را موظف به مجازات بزرگترین باند 
تروریستی قرن و شاید هم تاریخ می‌داند و قطعاً این 
اتفاق خواهد افتاد. امید آنکه خون پاک هنیه مظلوم، 
منشأ تحول در نظام حقوقی و باورهای سیاسی جهان 
شده و این غده چرکین از صفحه روزگار محو شود و 

جهان شاهد صلحی ماندگار گردد.

یادداشت

عبور صهیونیست‌ها از همه خط قرمزها
ëëهادی ابراهیمی

ëëعضو هیأت علمی 
 دانشگاه مازندران

و  بزرگ  مجاهد  شهادت  مازندران  کربای  سپاه 
برجسته جهان اسلام شهید اسماعیل هنیه را تسلیت 

گفت.
 در پیام تسلیت سپاه کربا آمده است: شهادت 
مجاهد برجسته، مخلص و شجاع جبهه مقاومت و 
جهان اسام جناب آقای دکتر اسماعیل هنیه توسط 
باند جنایتکار و رژیم بزدل و کودک‌کش صهیونیستی 

باعث تأثر و اندوه بسیار ملت‌های آزاده شد.
در این پیام آورده شده است: آقای هنیه در تمامی 
این سال‌های مواجهه و مبارزه تن به تن با رژیم 
اول  صف  در  متعهدانه  و  بصیرانه  صهیونیستی، 
میدان حضوری مثال‌زدنی و راهگشا داشت و در 

این راه حتی نزدیک‌ترین اعضای خانواده‌اش نیز 
برای آرمان بزرگ اسام یعنی آزادی قدس شریف 

جان‌شان را فدا کردند.
در پیام تسلیت سپاه همچنین آمده است: رژیم 
صهیونیستی که ترور جز ذات کثیف و خوی حیوانی‌اش 
است با این اقدام که با هماهنگی همدست همیشگی 
خود یعنی شیطان بزرگ صورت داده در اندیشه 
واهی حفظ ماهیت جعلی‌اش بوده اما این دست و پا 

زدن‌ها نابودی هرچه زودهنگامش را در پی دارد
در پیام سپاه کربلا تصریح شده است: همان‌گونه که 
رهبر معظم انقلاب اسامی بیان داشتند مجازاتی 
سخت در انتظار این باند جنایتکار که مجاهد شجاع 

و مهمان عزیز ملت بزرگ ایران را آن‌هم در پایتخت 
مقاومت ترور کرده، خواهد بود و بی‌شک این‌گونه 
اقدامات بزدلانه استکبار جهانی، عزم ملت‌های آزاده 
و کشورهای محور مقاومت را برای برداشتن گام‌های 
قدس شریف مستحکم‌تر  آزادی  نهایی در مسیر 
خواهد کرد. سپاه کربا ضمن محکوم کردن این 
جنایت تروریستی، شهادت برادر مجاهد، اسماعیل 
هنیه و همراه ایشان را محضر مقام معظم رهبری، 
امت اسام، جبهه مقاومت، مردم شجاع و مظلوم 
فلسطین، خصوصاً خانواده شهید پرور و مقاوم ایشان 
تبریک و تسلیت عرض نموده، برای روح بلندشان، 

علو درجات و رضوان الهی مسألت می‌نماید.

پیام تسلیت سپاه کربلا در پی شهادت » اسماعیل هنیه«

استان مازندران به‌همان اندازه که چهره شاخص و 
قهرمان ملی در حوزه ورزش دارد، فعالان فرهنگی و 
سینمایی نامدار و صاحب‌سبکی دارد که در حوزه‌های 
مختلف در سطوح ملی و محلی، مشغولِ خلق و 
تولید آثار فاخر هستند، هنرمندانی که بعضاً در استان 
خود، کم‌تر شناخته شده‌اند و ضرورت دارد توسط 
دستگاه‌های فرهنگی، مورد حمایت ویژه قرار گیرند و 
»مهدی حیدری« یکی از این فعالان فرهنگی و هنری 
است. وی در حال حاضر رییس انجمن تهیه‌کنندگان 
فیلم مازندران و نایب‌رییس انجمن فیلم‌سازان شمال 
و همچنین مدیرعامل موسسه سینمایی آمارد فیلم 
است. در سطور بعدی، مصاحبه ویژه خبرنگار با این 

چهره فرهنگی و سینمایی را می‌خوانید. 

ëë خودتان را معرفی کنید؟
مهدی حیدری هستم متولد 1355 در شهرستان آمل، 
از دوران نوجوانی به نمایش تئاتر و سینما علاقه‌مند 
شدم و آموزش را با سینمای جوان شروع کردم و در 
جشنواره‌های مختلفی شرکت کردم و جوایز زیادی از 
جشنواره‌هایی چون وارش، خوشه و جشنواره فیلم کوتاه 

تهران و مانند آن بردم.

ëë تحصیلات تخصصی شما در چه رشته‌ای بود و چه
سالی وارد سینمای حرفه‌ای شدید ؟

من در دانشگاه سوره، رشته سینما خواندم و در دانشگاه 
علمی کاربردی رشته تدوین خواندم و در سال 77 با 
فیلم اُتانازی وارد سینمای حرفه‌ای شدم و بعدها نیز 
در فیلم‌های بسیاری از تدارکات شروع کردم و بعد 
شدم دستیار و جانشین تولید و مدیرتولید و دستیار اول 
کارگردان و با سینماگران و کارگردانان نامدار کشور در 
فیلم‌های بسیاری کار کردم اما یکی از کارهای من که 
خیلی گل کرده بود، مستندی بود درخصوص طلبه‌ای 
آملی به نام »کمیل نظافتی« که کلیه خود را اهدا کرده 
بود به یک کودک 8 ساله فقیر و درحقیقت موجب 
نجات زندگی یک کودک شد. این فیلم در بسیاری از 
جشنواره‌های ملی و بین‌المللی گل کرد و در سطح 
جامعه هم بسیار دیده شد و همین کار موجب شد از من 
به‌عنوان کارشناس دعوت شد به برنامه‌های تلویزیونی 
مختلف ضمن این‌که امروز جناب کمیل نظافتی هم 

یک چهره شناخته‌شده و فعال اجتماعی و فرهنگی 
هستند.  

سه تا پُرتره کار کردم از رجال نامدار مازندران معاصر 
ازجمله پروفسور »منوچهر ستوده« که پدر جغرافیای 
ایران بودند و برای تهیه این پرتره سینمایی، سه سال با 

ایشان زندگی کردم.
پرتره دوم من به پروفسور محمدعلی برزگر از نخبگان 
استان مربوط است که یکی از مدیران سازمان بهداشت 
جهانی و مبدع راه‌اندازی خانه‌های بهداشت بودند و 
افتخارات و دستاوردهای علمی بسیاری در این حوزه 
دارند ازجمله این‌که اولین گروه بهورز‌های ایران را 
آموزش دادند و برای فعالیت در خانه‌های بهداشت، 
استخدام کردند.  سومین پرتره سینمایی من مربوط 
به استاد فرهنگ شریف بود، یکی از چهره‌های ماندگار 
موسیقی و اهل مازندران که در چند رشته، درجه استادی 
داشت، یکی از بهترین بداهه‌نوازان و از افرادی بود که 
سابقه کار با استادان بزرگی چون محمدرضا شجریان را 
داشت.  یکی از کارهای شاخصی که وقت و انرژی بسیاری 
از من برد، از دماوند تا خزر است که کار فیلمبرداری آن 
به اتمام رسیده است و در مرحله تدوین مانده است و 
دلیل توقف آن نیز فقدان بودجه و اعتبار است. از دیگر 
کارهای من که علاقه و رابطه درونی خاصی با آن دارم 
فیلمی است درمورد زندگی و فعالیت‌های شهید محمد 
تورانی، شهید ساروی که در غائله جنگل آمل، به طرزی 
بسیار فجیع به شهادت رسید به این شکل که منافقان 
سرش را از تنش جدا کردند و جنازه‌اش را به آتش 
کشیدند و در این کار هم برخی از دوستان ما را دور زدند 
و ضمن این‌که حمایتی نکردند، تلاش کردند این طرح 
را از دستم بیرون بکشند و به نام خود کار را اجرا کنند آن 
هم در حالی‌که طرح سینمایی این کار را نوشتم و طرح 
به نام من ثبت شده است. درحال حاضر کار زندگی 
شهید محمد تورانی را به سفارش کنگره شهدا در حال 
تکمیل دارم و قرار است تا اول پاییز کار را آماده کنم تا در 

کنگره شهدا به نمایش درآید.

ëë درحال حاضر دوست دارید در کدام موضوعات
استانی ورود کنید ؟

یکی از موضوعات مهم استانی که دوست دارم کار کنم 
موضوع سد فینسک است مشروط به این که دوستان و 
بزرگان استان، همکاری کنند. سد فینسک از این جهت 
برای من اهمیت دارد که هم مشکل بسیار مهمی است و 
هم پیشتر، بزرگانی چون دکتر حسین اسلامی و رمضانی 
پاجی و بزرگان دیگر ورود جدی داشتند و هشدار دادند و 
برای من هم افتخار بزرگی است که با چنین افرادی کار 
کنم چون هر کدام از این افراد، می‌توانند عیار و وزن کار را 
بالا ببرند. به‌عنوان مثال استفاده از ظرفیت بزرگ‌مردی 
چون کیوس گوران می‌تواند این فیلم را شاعرانه کند یا  
حضور دکتر حسین اسلامی می‌تواند به این فیلم، شور و 
جنبش بدهد و من آرزو دارم یک روز فیلمی درخصوص 
سد فینسک بسازم چون می‌دانم این فیلم در تاریخ 
مازندران، ماندگار خواهد شد اما حمایت مالی آن باید 
از سوی دستگاه‌هایی چون آب منطقه‌ای مازندران یا 

محیط‌زیست استان فراهم گردد.   

ëë تهیه‌کنندگی فیلم‌هایتان با خودتان بوده است یا
حامی مالی داشتید ؟  

برخی کارهای من حامی مالی داشت و برخی هم 
خودم انجام دادم، مثلًا کار شهید تورانی را قرارداد دارم 
با کنگره شهدا و هزینه‌های آن از قبل تأمین شد برخی 
کارها را دلی انجام دادم مثلا درخصوص زباله عمارت 
خودم رفتم و فیلم‌برداری کردم اما آن را در کنار طرحی 
بزرگ‌تر به نام از دماوند تا خزر قرار دادم که بسیار 
ارزشمند است و اگر یک حامی مالی پیدا شود، می‌توانم 

کارهایش را به اتمام برسانم.

ëë! درمورد کار از دماوند تا خزر بیشتر توصیح بدهید
این کار مستند درخصوص رود هراز است، سرچشمه 
این رود  درحقیقت نوک قله دماوند است جایی‌که آب 
برف، قطره‌قطره ذوب و به سمت پایین سرازیر می‌شود 

و در بالادست نیز مرکز زندگی قزل‌آلای خال‌قرمز است، 
ماهی معروفی که در بازار یافت نمی‌شود و در سردترین 
بخش رودخانه هراز زندگی می‌کند و حتی شکارش نیز 
آسان نیست. جلوتر که با هراز به پایین می‌آیید می‌بینید 
که شیرابه برخی کارخانه‌ها و شیرابه عمارت آمل و در 
ادامه شیرابه معادن وارد هراز می‌شود و رنگ آب کدر 
می‌شود و دیگر خبری از ماهی قزل‌آلا نیست و همین 
آب وارد کشتزارهای شالی و جالیز می‌شود و اگر امروز 
می‌بینیم در آمل نرخ شیوع سرطان بالا است، ریشه آن 
به آلودگی هراز برمی‌گردد. ما چند نقطه از آب هراز در 
این منطقه را به آزمایشگاه بردیم، نتیجه آن فاجعه بود، 
اگر سگ از این آب بنوشد، می‌میرد درحالی‌که از این آب 
برای پرورش اردک و مرغ و ماکیان محلی و همچنین 
آبیاری باغات مرکبات و شالیزار استفاده می‌شود و یکی 
از ریشه‌های انواع بیماری‌های صعب‌العلاج در منطقه 

می‌تواند همین باشد.   

ëëچرا این کار متوقف شد ؟
کار متوقف نشد، مراحل فیلم‌برداری انجام شد و برای 
تدوین، نیاز به حمایت مالی داریم و اگر فعالان بخش 
خصوصی و همچنین محیط‌زیست استان این بخش از 
هزینه را تقبل کنند، فرایند تولید تکمیل خواهد شد و  این 
فیلم که بسیار آگاهی‌بخش است به بازار عرضه خواهد 
شد و موجب حساسیت مردم و مشارکت همگانی در 

حفظ محیط‌زیست می‌شود.     

ëëتوقع شما از مدیران استانی چیست ؟
ببینید کسانی که مستند کار می‌کنند خیلی به دنبال 
صرفه اقتصادی نیستند و بخشی از کار را به‌خاطر دل 
خود انجام می‌دهند اما هزینه‌ها این روزها بسیار بالا 
است و لازم است مدیران حمایت کنند. من در فیلم 
از دماوند تا خزر، همه کارها را خودم انجام دادم و 
تنها بخشی از هزینه کار توسط شهرداری و شورای شهر 
آمل  پرداخت شد اما الان برای مونتاژ و اصلاح رنگ و 
صدا مانده و من توانایی مالی ندارم در حالی‌که مراکز 
صنعتی و اقتصادی و فرهنگی زیادی در آمل هستند 
که این رقم دربرابر درآمد آنان، ناچیز است و توقع دارم 
حمایت کنند. نکته مهم دیگر این است که قوی‌ترین 
مستندسازان کشور، بچه‌های مازندران هستند اما 
حمایت نمی‌شوند و این خوب نیست. در شرایطی که 
در دیگر استان‌ها، از این استعدادهای فرهنگی و هنری، 
حمایه ویژه می‌شود و تلاش می‌کنند از این ظرفیت‌ها 
هوشمندانه استفاده کنند. خواسته و مطالبه من به‌عنوان 
رییس انجمن تهیه‌کنندگان فیلم استان همین است که 
از طرح‌ها و ایده‌های این جوانان حمایت شود تا آنان 
بتوانند نسل پس از خود را نیز در این مسیر ارزشمند، 

تربیت کنند.    

 

    

»مهدی حیدری« مستندساز و رییس انجمن تهیه‌کنندگان فیلم مازندران 
در گفت‌وگوی اختصاصی با »خبرشمال«؛

مستندسازان استان، حمایت نمی‌شوند !
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سال بیستم
شماره   2965 
‌شنبه
13 مرداد 1403 
28 محرم 1446

فرمانده انتظامی ساری از دستگیری یکی از مخلان نظم و امنیت اجتماعی و شرور قمه کش در مرکز مازندران خبر داد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس مازندران، سرهنگ عبدالله حسن زاده روز پنجشنبه گفت: در پی دریافت گزارش‌های مردمی مبنی 
بر قدرت نمایی و حمل ساح سرد، نزاع و درگیری و ‌ایجاد رعب و وحشت برای شهروندان توسط یک اراذل و اوباش نوظهور، بررسی 
موضوع بصورت ویژه در دستور کار ماموران قرار گرفت. وی افزود: ماموران کلانتری ۱۲ و پایگاه اطلاعات این شهرستان پس از هماهنگی 
قضائی با انجام تحقیقات میدانی متهم را شناسایی و آن را در عملیاتی مقتدرانه در مخفیگاهش دستگیر کردند. سرهنگ حسن زاده 
گفت: ماموران پس از کشف سلاح سرد قمه در مخفیگاه متهم وی را با تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی کردند. فرمانده انتظامی 
ساری، با بیان این که متهم پس از تشکیل پرونده تحویل مرجع قضائی شد، خاطر نشان کرد: امنیت و آرامش مردم خط قرمز پلیس 

است و هرکس به هر طریقی بخواهد آن را خدشه دار کند با برخورد قاطع و قانونی پلیس روبه رو خواهد شد.

دستگیری شرور قمه کش 
در ساری

 ۱۱۷ کارگاه فنی و حرفه ای مازندران
 به بخش خصوصی واگذار شد
مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مازندران از واگذاری ۱۱۷ 
کارگاه بدون استفاده مراکز دولتی این نهاد به بخش خصوصی 
برای بهره برداری مطلوب تر از فضاهای موجود در امر آموزش 

مهارت ها خبر داد.
سید حسین درویشی افزود: مازندران ۲۰ مرکز دولتی فنی و حرفه 
ای دارد که حدود ۹۰ رشته مهارتی در آنها آموزش داده می شود.

وی ادامه داد:‌ واگذاری کارگاه های بدون استفاده به بخش 
خصوصی این فرصت را فراهم می کند تا این بخش بتواند از 
این ظرفیت ساختاری موجود برای مطلوب سازی روند آموزش 

مهارتی استفاده کند.
به  از  ای مازندران همچنین  و حرفه  فنی  آموزش  مدیرکل 
و  خبرداد  استان  دولتی  مراکز  آموزشی  کارگاه   ۵۰ روزرسانی 
گفت:‌هشت کارگاه با خدمات و آموزش های جدید نیز راه اندازی 

شده است.
وی تعداد آموزشگاه های خصوصی فنی و حرفه ای استان را ۲ 
هزار و ۸۵۶ واحد اعلام و خاطرنشان کرد: ‌این حجم آموزشگاه 
خصوصی در مازندران با توجه به فعالیت ۲۳ هزار آموزشگاه 
خصوصی در کشور ظرفیت بالایی در امر آموزش از طریق 

مجموعه های خصوصی را فراهم کرده است.
درویشی اظهار کرد: در بخش‌ دولتی آموزشهای فنی و حرفه 
ای مازندران به تفکیک در مراکز ثابت شهری ۲ هزار و ۹۴۲ نفر 
دوره، دانش آموزان هزار و ۲۵۵ نفر دوره با هدف انتخاب شغلی 
متناسب با نیاز بازارکار، بنگاه های اقتصادی ۱۴۳۳ نفر دوره، 
در  دوره  نفر   ۳۰۳ دانشجویی  فارغ‌التحصیان  و  دانشجویان 
راستای مهارت افزایی دانشجویان، در بخش پادگان ۱۶۷۷نفر 
دوره در راستای تفاهم نامه با نیروهای مسلح و افزایش مهارت 
سربازان وظیفه ۱۳۴۸ نفر دوره با هدف توانمندسازی روستاییان 
و جلوگیری از مهاجرت آنان به شهرها، در چهار ماهه اول سال 

جاری توسط این اداره کل ارائه شده است.
مدیر کل آموزش فنی و حرفه های مازندران یکی از مهمترین 
برنامه های این اداره کل را پوشش آموزشی گروه‌های آسیب پذیر 
شامل کودکان کار، زنان سرپرست خانوار و معتادین بهبود یافته 
اعلام کرد و گفت: در این زمینه نیز به ۶۹۸ نفر دوره در چهار ماهه 

اول سال ۱۴۰۳ آموزش‌های مهارتی ارائه شده است.
وی افزود: زندانیان ۹۷۹ نفر دوره جهت کمک به بازگشت آنها به 
جامعه و ادامه زندگی سالم، مهارت آموزی در محیط کار واقعی 
۲۰۲۵ نفر دوره، سکونتگاه‌های غیر رسمی ۱۳۷ نفر دوره و در 
مجموع ۱۲ هزار و ۷۸۹ نفر دوره در خوشه‌های صنعت، خدمات، 
فرهنگ و هنر و کشاورزی از آموزش‌های رایگان مهارتی در چهار 

ماهه اول سال جاری بهره‌مند شده‌اند.

ثبت تخلف سرعت غیرمجاز افزون 
۳۲۵ هزار وسایل نقلیه در مازندران
تخلف سرعت بیش از ۳۲۵ هزار وسایل نقلیه در تیر ماه امسال در 

مازندران ثبت شده است.
سرپرست اداره مدیریت راه‌های اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای مازندران اظهار کرد: از حدود ۵۲ میلیون تردد پایش شده 
در تیر ماه سال امسال بیش از ۳۲۵ هزار تردد با سرعت غیرمجاز 
ثبت شده است که در این آمار حدود ۸۷ هزار از تخلفات مربوط 
به تخلف سرعت غیرمجاز متوسط وسایل نقلیه در طول محورها 

بوده است.
علی صادقی افزود: مطالعات تصادفات نشان دهنده این است که 
سرعت غیرمجاز یکی از دلایل اصلی تصادفات در استان مازندران 
می‌باشد لذا کنترل رفتار مخاطره آمیز رانندگان به ویژه سرعت 
غیرمجاز در محورهای استان می‌تواند نقش موثری در پیشگیری از 

وقوع تصادفات با شدت بالای منجر به فوت و جرح داشته باشد.
وی گفت: این اداره کل محورها و مقاطع پرحادثه را به سامانه‌های 
هوشمند ثبت تخلفات عبور و مرور مجهز کرده است و از کلیه 
کاربران جاده‌ای تقاضا داریم در تمامی طول مسیر با رعایت 
سرعت مجاز تردد نمایند تا ایمنی تردد خود و سایر رانندگان را 

حفظ کرده و به سلامت به مقاصد خود برسند.
در حال حاضر ۱۳۶ سامانه به بهره برداری رسیده و طی امسال نیز 

توسعه این سامانه در دستور کار اداره مدیریت راه‌ها قرار دارد.
مرکز کنترل ترافیک پلیس راه مازندران با شماره های ۲۱۸۲۴۴۳۴ 
و ۲۱۸۲۴۴۲۰ با پیش شماره ۰۱۱ به طور شبانه روز آماده پاسخگویی 

در خصوص وضعیت راه‌های استان است.
برابر آمار، سالانه بیش از ۵۰۰ میلیون دستگاه خودرو در محورهای 
مازندران تردد دارند که ۱۱ درصد از این ترددها در محورهای اصلی 

و بقیه درون شهری است.
مازندران ۱۰ هزار و ۴۰۰ کیلومتر راه اصلی و فرعی دارد که حدود سه 

هزار کیلومتر از آن جاده اصلی و بقیه محور روستایی است.

 رفع تصرف عرصه ملی
 در شهرستان سوادکوه
منابع طبیعی مازندران اعلام کرد که عرصه ملی به مساحت 

هشت هزار و ۱۲۰ متر مربع در شهرستان سوادکوه رفع تصرف شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
مازندران-ساری روز پنجشنبه اعام کرد: در راستای حفاظت از 
منابع ملی و حفظ حقوق بیت المال با اجرای یک مورد تبصره 
ذیل ماده ۵۵ ق ح ب در منطقه اشچال عرصه به مساحت هشت 
هزار و ۱۲۰ متر مربع توسط ماموران سرجنگلبانی کارمزد و نیروهای 

حفاظتی ولوپی رفع تصرف شد و عرصه به انفال بازگشت.
هموطنان می‌توانند در صورت مشاهده وقوع هرگونه تخلف در 
حوزه منابع طبیعی از قبیل قطع و حمل چوب آلات جنگلی، 
برداشت و حمل گیاهان مرتعی، برداشت و حمل محمولات فرعی 
جنگلی )چلم، خزه، سرخس و...( تصرف و تخریب اراضی ملی و 
حریق در عرصه‌های جنگلی و مرتعی را با شماره‌های ۲۴ ساعته 

امداد جنگل و مرتع ۱۵۰۴ و ۱۳۹ در میان بگذارند.

اخبار

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی 
که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم 

صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه
ëë) 5- اصلی )قریه شاه محله

6112 فرعی آقای امیر نظری در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین با 
کاربری زراعی به مساحت 131.25 متر مربع خریداری شده بلاواسطه 
از حسین کریمی روزبهانی و مع الواسطه از قاسم عباس نجار و مینا 

رمضانی و حسین محسنی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی 
از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای 
هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و 
نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1759350
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 27/ 1403/05
حسن صالحی –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 قانون 
و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی حوزه ثبتی بند پی 
برابر رای شماره 140360310017003291 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندپی 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم قمر حیدرپور حاجی  
فرزند محمدعلی بشماره شناسنامه 18 صادره از بابلسر نسبت 
به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین با بنای احداثی به  
مساحت 106.50  متر مربع پلاک 72- فرعی از 1598- اصلی 
کلاسه 140311441001700429 واقع در قریه سنگچال 
بخش 9 ثبت بندپی خریداری از مالک رسمی آقای ابوالقاسم 
نورمحمدی و غیره  محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها  علاوه بر انتشار آگهی 
در محل الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

شناسه آگهی- 1760235
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/28
 رییس ثبت اسناد واملاک شهرستان بند پی
 محمد حبیب زاده گنجی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر 
رای شماره 14036031007664 مورخ 1403/04/02 
هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض 
متقاضی اکبر غلامی  فرزند اسمعیل نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با  بنای احداثی به مساحت 366/6 متر 
مربع به شماره پلاک 262 فرعی از 20 اصلی واقع در قریه 
باریکلا  بخش 1 واگذاری شده از آقای و خانم ملک خسرو 
غلامی مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 
3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در 
دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی 
/ کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و 
در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست. 
شناسه آگهی- 1761532
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/27
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

ëëمائده مطهری زاده 
چند سالی هست که جویندگان گنج و اشیای عتیقه، پا را 
از زمین‌های خاکی فراتر گذاشته و به دنبال گنج، خاکِ 

جنگل‌های هیرکانی را به توبره می‌کشند!
این حفاری‌ها که به ویژه در جنگل‌های غرب مازندران 
رو به افزایش است، موجبات نگرانیِ فعالان میراث 

فرهنگی و محیط زیست را فراهم کرده است.
برای نمونه طبق اسناد موجود از اسفند ماه سال ۱۴۰۰ 
تاکنون آمار پرونده های ورودی به دادگاه عمومی و 
انقاب بخش کجور نوشهر با موضوع حفاری های غیر 
مجاز و کشف کالای قاچاق روند افزایشی داشته و برابر 
آخرین آمار از منابع رسمی از آن زمان تاکنون حدود 
۱۰۰ پرونده برای سوداگران گنج در این منطقه تشکیل و 

رسیدگی شده است.
در بیست و ششم فروردین ماه امسال هم دست کم 
چهار نفر از سوداگران گنج که شبانه مشغول کنده کاری 
و یافتن گنج در محوطه های تاریخی این بخش ییلاقی 
و کوهستانی بودند پس از شناسایی و دستگیری از سوی 
مسوولان امنیتی و انتظامی، پرونده آنان برای سیر 
مراحل قانونی و صدور حکم تحویل دادگاه عمومی و 

انقلاب کجور داده شد.
طبق گفته کارشناسان، آثار تاریخی و باستانی در واقع 
شناسنامه های هر سرزمین محسوب می شود، این 
شناسنامه های تاریخی را باید از دستبرد هرگونه تخریب 
و تهدید و حفاری حفاظت کرد چرا که میراث فرهنگی، 
بناهای تاریخی و میراث نیاکانمان در واقع سندهایی 
گرانبها از مدنیت مردمان هر مرز و بوم و محافظت آن 

وظیفه ملی و همگانی است.
عده ای متاسفانه بدون شناخت از این شناسنامه های 
تاریخی به دنبال دستیابی به عتیقه‌های موجود این 
محوطه ها و آثار تاریخی را حفاری می کنند، معضلی 
که مربوط به اکنون نیست بلکه از ادوار گذشته تا امروز 
این زخم عمیق، با وجود نظارت مسوولان امر، میراث 

فرهنگی کشور را با مشکل جدی مواجه کرده است.
در شهرستان های غرب مازندران آثار تاریخی و محوطه 
های باستانی زیادی وجود دارد که به همین سبب هجوم 
سودجویان برای کشف عتیقه ها و سکه های طلا به این 
میراث فرهنگی نسبت به مناطق دیگر بیشتر است چون 
این منطقه به برخورداری مناظر کم نظیر طبیعی سالانه 

پذیرای میلیون گردشگر خارجی و داخلی است.
طبق قانون مصوب مجلس شورای اسامی، انجام هر 
گونه عمل حفاری و کاوش به قصد به دست آوردن اشیا 
عتیقه و آثار تاریخی مطلق ممنوع است و مرتکب به 
حبس تأدیبی از ۶ ماه تا سه سال و ضبط اشیا مکشوفه و 
آلات و ادوات حفاری به نفع بیت‌المال محکوم می‌شود، 
چنانچه حفاری در اماکن تاریخی که به ثبت آثار ملی 
رسیده‌ باشد انجام گیرد مرتکب به حداکثر مجازات مقرر 

محکوم می‌شود.
برخی از کارشناسان در غرب مازندران بیکاری را از جمله 
عوامل افزایش حفاری های غیرمجاز در میراث فرهنگی 
منطقه برشمردند و گفتند: بیکاری بیماری است و می 
تواند معلول بسیاری از آسیب های اجتماعی در جامعه 

از جمله بروز این مشکلات شود.
آنچه گزارش شده هفته جاری هم دست کم پنج نفر 
از افراد به ارتکاب تخلف در حفاری های غیر مجاز در 
نقاط باستانی شهر کجور با همکاری مسوولان امنیتی و 

انتظامی و دستگاه قضایی شناسایی و دستگیر شدند.
در این پیوند رییس دادگاه عمومی و انقلاب کجور با تایید 
موضوعات مطروحه گفت : برابر گزارش های مردمی و 
اعزام نیروهای امنیتی و انتظامی پس از صورت جلسه 

حکم دستگیری و شناسایی این افراد صادر شد.
میثم اکبری افزود : این افراد پنج نفر بودند که برای آنان 
پرونده سازی شده و ضمن آنکه تعدادی دستگاه گنج 
یاب از آنان به دست آمد و خودروی آنان هم توقیف شده 

است.
کمبود امکانات و تجهیزات و نیروی انسانی فرماندهی 
و  دستی  صنایع  فرهنگی،  میراث  حفاظت  یگان 
گردشگری در بخش کجور زمینه ای برای جولان این 
افراد متخلف در این دیار علویان مهیا کرده است و بنابه 
گفته رییس دادگاه عمومی و انقلاب کجور ضرورت دارد 
تا مسوولان مرتبط برای تقویت امکانات و تجهیزات در 
این بخش تدابیر ویژه ای بیندیشند چرا که به لحاظ ذاتی 
مراقبت از آثار تاریخی که در هر منطقه ای نشانه هویت 
و شناسانه مردم آن منطقه بوده در گام نخست برعهده 
ادارات میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری بوده 
ضمن آنکه دیگر نهاد ها و دستگاه های مرتبط هم باید 

همراهی کنند.
طبق گفته اکبری از اسفند ماه سال ۱۴۰۰ تاکنون نزدیک به 
۱۰۰ فقره پرونده با موضوع حفاری های غیر مجاز محوطه 
های تاریخی و کشف کالا های قاچاق برای افراد مجرم در 

این مرجع قضایی تشکیل و رسیدگی شده است.
بخش باستانی کجور، تپه کلار کلاردشت، قلعه باستانی 
مارکو رامسر، قلعه پولاد بلده نور، برج رسکت در 
سوادکوه، محوطه تاریخی کمیشان، تپه‌ باستانی گوهرتپه 
در فاصله‌ی میان شهر تاریخی بهشهر و رستم‌کلا و قلعه 
حسن بور در شمال روستای سرخکلای سواد کوه تنها 
نمونه هایی از صدها آثار تاریخی مازندران و غرب این 
استان است. استان مازندران بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ اثر 
تاریخی و فرهنگی دارد که از این تعداد کمتر از ۸۰۰ اثر در 
فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است که بخشی از 

این تعداد در غرب مازندران جود دارد.
به عنوان مثال تپه کلار کلاردشت از جمله محوطه های 

باستانی غرب مازندران و ثبت فهرست آثار ملی است 
در عین حال سودجویان نیز هرازگاهی شبانه به سراغ این 
محوطه تاریخی می آیند ،کافی است سری به محوطه 
های اماکن مذهبی دارای قدمت تاریخی بزنید تا نشانه 

های حفاری غیرمجاز را ببینید.
نورعلی صفایی معلم بازنشسته کلاردشتی گفت: 
حفاظت و نگهداری از این اماکن ارزشمند تاریخی وظیفه 
همه ماست و مسوولان امر باید علاوه بر حفاظت نیز 
برای بهره برداری گردشگری از این اماکن نیز تدبیر کنند 
چرا که با این رویکرد از دستبرد غارتگران نیز محفوظ می 

ماند.
وی افزود : نقش مردم در حفاظت از این شناسنامه های 
تاریخی بسیار موثر است و با درک این آثار ارزشمند کسی 
چشم طمع به آن ندارد و نهادینه شدن فرهنگ حفاظت 
از این داشته های فرهنگی و تاریخی ضرورتی است 

اجتناب ناپذیر.
صفایی خاطرنشان کرد : به عنوان نمونه تپه کلار 
کلاردشت دارای زخم عمیق حفاری های غیرمجاز است 
و مسوولان امر باید اقدامات موثری نسبت به حفاظت از 
این آثار باستانی اتخاذ کنند البته اکنون نظارت ها در این 
تپه بیشتر و اوضاع بهتر شده است. محمدرضا محمدی 
شهروند رامسری هم در این باره با اشاره به خسارت های 
ناشی از حفاری های غیرمجاز بر پیکره میراث فرهنگی 
گفت : باید تدابیری اندیشید تا خسارت به این هویت 
و شناسنامه کشورمان کاهش یابد و شاهد اخبار این 
بخش در رسانه ها نباشیم. وی اضافه کرد: همچنیبن 
باید جلوی فروش دستگاه های فلزیاب که تبلیغات آن 
در شبکه های اجتماعی زیاد است گرفته شود و جرایم 
این بخش را باید افزایش داد تا کسی نتواند دنبال این 

تجهیزات برود.
محمدی تصریح کرد: گشت زنی های مداوم کارشناسان 
و نیروهای یگان حفاظت از آثار باستانی منطقه سبب می 
شود تا حفاران غیرمجاز نتوانند به اهداف شان دست 
یابند که این مهم آیا اکنون به نحو احسن انجام می 
گیرد؟ و یا در این بخش با کمبود نیرو مواجه هستند. چند 
روز گذشته نیز سه نفر جوینده گنج در سوادکوه دستگیر 

شدند.
اداره‌کل  حفاظت  یگان  فرمانده  پیوند  این  در 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران از 
دستگیری سه حفار غیر مجاز و جوینده گنج در شهرستان 

سوادکوه خبر داد.
سرهنگ محمدرضا کردان افزود: بنا بر گزارش پایگاه 
یگان حفاظت میراث فرهنگی شهرستان سوادکوه، در 
خبر دریافت شده از میراث بانان افتخاری مبنی بر تردد 
و حضور مشکوک ۲ دستگاه خودرو به همراه تعدادی 
سرنشین در منطقه چهل چشمه از توابع روستای گرزین 
خیل، با فاصله ماموران یگان حفاظت شهرستان 
به‌همراه عوامل انتظامی با دستور قضایی به منطقه 
اعزام شدند و در این عملیات آلات و ادوات حفاری از 

قبیل بیل، کلنگ، لباس کار کشف و ضبط شد.
وی افزود: در این رابطه سه حفار غیر مجاز دستگیر شد 
و پرونده به‌منظور سیر مراحل قانونی تحویل مراجع 

ذی‌صلاح انتظامی و قضایی شد.
کردان گفت: اگر استفاده از دستگاه فلزیاب به‌منظور 
کشف آثار و اموال تاریخی باشد، برخورد قانونی به عمل 
خواهد آمد و متخلفان به مراجع قانونی معرفی خواهند 
شد، در این راستا از تمامی مردم استان درخواست 
می‌کنیم در صورت مشاهده هرگونه موردی در این 
خصوص مراتب را با ستاد خبری یگان حفاظت اداره‌کل 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان با 
شماره تماس۰۱۱۳۳۳۹۱۰۰۷ و یا از طریق سامانه ۰۹۶۶۲ 

به صورت شبانه روزی در میان بگذارند.

گزارش »خبرشمال« از افزایش حفاری‌های غیرمجاز جویندگان گنج در جنگل‌های کهن شمال؛

از جاده‌های خاکی تا  جنگل‌های هیرکانی!

طبق قانون مصوب مجلس شورای 
اسلامی، انجام هر گونه عمل حفاری 
و کاوش به قصد به دست آوردن اشیا 

عتیقه و آثار تاریخی مطلق ممنوع 
است و مرتکب به حبس تأدیبی از ۶ 

ماه تا سه سال و ضبط اشیا مکشوفه و 
آلات و ادوات حفاری به نفع بیت‌المال 

محکوم می‌شود، چنانچه حفاری در 
اماکن تاریخی که به ثبت آثار ملی 
رسیده‌ باشد انجام گیرد مرتکب به 

حداکثر مجازات مقرر محکوم می‌شود.

خش باستانی کجور، تپه کلار 
کلاردشت، قلعه باستانی مارکو رامسر، 

قلعه پولاد بلده نور، برج رسکت در 
سوادکوه، محوطه تاریخی کمیشان، 

تپه‌ باستانی گوهرتپه در فاصله‌ی میان 
شهر تاریخی بهشهر و رستم‌کلا و قلعه 
حسن بور در شمال روستای سرخکلای 

سواد کوه تنها نمونه هایی از صدها 
آثار تاریخی مازندران و غرب این 

استان است.

استان مازندران بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ 
اثر تاریخی و فرهنگی دارد که از این 

تعداد کمتر از ۸۰۰ اثر در فهرست آثار 
ملی کشور به ثبت رسیده است که 

بخشی از این تعداد در غرب مازندران 
جود دارد.
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فرهنگی

سال بیستم
شماره   2965 
‌شنبه
13 مرداد 1403 
28 محرم 1446

ایثاروشهادت

یادواره شهدای روحانی در شهرستان نور 
برگزار می‌شود

یادواره شهدای روحانی با محوریت گرامیداشت عالم مجاهد شهید 
»شیخ فضل الله نوری )ره(« پنج شنبه یازدهم مرداد ۱۴۰۳، ساعت 
۹ صبح )به صرف ناهار( در مصلی الغدیر شهرستان نور برگزار 

می‌شود.
این مراسم با سخنرانی »حضرت آیت الله صادقی رشاد« همراه 

است.

شروع بازی با ذکر صلوات
شهید »رضاعلی عیسی ئی متالکلائی« سی ام خرداد ۱۳۴۵، در 
شهرستان ساری دیده به جهان گشود. پدرش علی اصغر و مادرش 
رقیه نام داشت. تا پایان دوره متوسطه درس خواند. به عنوان 
بسیجی در جبهه حضور یافت. دهم مرداد ۱۳۶۶، در هفت تپه بر 
اثر جراحات وارده به بدن، شهید شد. مزار او در گلزار ملا مجدالدین 

ساری قرار دارد.
چند خاطره از شهید »رضاعلی عیسی ئی متالکلائی«:خواهر شهید: 
در یکی از روز‌های تابستان من به همراه خواهرم و مادرم به بازار 
رفتیم و دیدیم برادرم با برخی از دوستانش به سمت مسجد 
می‌رود هنگامی که ما را دید لحظه‌ای از دوستان جدا شد و نزد 
ما آمد و گفت: اگر کاری دارید بگویید انجام می‌دهم و ما گفتیم 
نه کاری نداریم، اما نگاه برادرم در آن لحظه نگاه تحسین آمیز و 
معناداری بود و ما خداحافظی کردیم و رفتیم، ولی برای من نگاه 
برادرم هزاران معنا داشت. شب که برادرم به خانه آمد لبخند به 
لب داشت و بسیار خوشحال بود. من و خواهرم در سکوی منزل 
مشغول پاک کردن سبزی بودیم و به ما گفت: من خیلی احساس 
سربلندی می‌کنم. گفتیم چطور علی جان؟ گفت: وقتی من شما 
را بیرون از منزل با حجاب می‌بینم افتخار می‌کنم، چون دوستانم 
خواهرانی دارند که در خط فکری برادران شان نیستند، ولی از این 

که شما با من هم فکر و هم عقیده هستید به خودم بسیار می‌بالم.
برادر شهید: شهید هر موقع که از جبهه بر می‌گشت بسیار با روحیه 
بود و برای مان از رشادت‌های رزمندگان تعریف می‌کرد. یادم هست 
که هر موقع با شهید به دل طبیعت می‌رفتیم ایشان اول آرامش 
خود را حفظ می‌کرد و موقع اذان وضو می‌گرفت و اول نمازش را 
می‌خواند و بعد به تفریح و سرگرمی می‌پرداخت. به ورزش فوتبال 

بسیار علاقه داشت و بازی را همیشه با ذکر صلوات شروع می‌کرد.
یادم می‌آید شهید بعد از بازگشت از جبهه مشغول فعالیت و جمع 
آوری اجناس و خواربار برای رزمندگان بود. خودم دیدم که ایشان با 
برادر کوچکم فرغون در دست گرفته و به خانه مردم و همسایه‌ها 

می‌رفتند و برای جمع آوری اجناس، مردم را تشویق می‌کردند.

شهیدی که با دهان روزه به شهادت رسید
در   ،۱۳۳۶ فروردین  یکم  اطاقسرا«  طاهری  »میررحیم  شهید 
شهرستان بابل دیده به جهان گشود. پدرش میررحمن و مادرش 
کلثوم نام داشت. تا پایان دوره متوسطه درس خواند و دیپلم 
گرفت. به عنوان کادر سپاه در جبهه حضور یافت. نهم مرداد ۱۳۶۰، 
در چهارشنبه پیش بابل بر اثر اصابت تیر مستقیم، شهید شد. مزار 

او در گلزار شهدای اطاقسرای بابل قرار دارد.
چند خاطره از شهید »میررحیم طاهری اطاقسرا«: مادر شهید 
میگوید: »از روابط عمومی بسیار بالایی برخوردار بود. نسبت به 
من و پدرش بسیار مهربان بود. در کار کشاورزی جهت امرار معاش 
خانواده به پدرش کمک میکرد. اوقات فراغتش یا در در حال 
مطالعه بود یا ورزش. به ورزش والیبال علاقه داشت. در جلسات 
مذهبی شرکت میکرد. همیشه سعی میکرد به جوانان کمک کنند تا 

در مسیر انقلاب قدم بردارند.«
سیّد عبدالعظیم برادر شهید میگوید: »به خواهرانش در مورد حفظ 
حجاب و به برادرانش در فراگیری علم بسیار سفارش میکرد. برای 
دوستانش احترام زیادی قائل بود همیشه سفارش میکرد و انتخاب 
دوست دقت کنید که اهل تفکر و با ایمان باشد؛ چون دوست خوب 
همیشه باعث پیشرفت دوستش میشود و او را در مشکلات یاری 
میکند. سعی میکرد بدون چشم داشتی به دیگران کمک کند. 
حامی مستضعفان بود. میگفت: آنقدر در طی دوران مختلف به 
آنها ظلم شده که قابل گفتن نیست. ما باید همه ی آن ظلم ها 
را جبران کنیم.« ۶ ماه از حضور میررحیم در سپاه می‌گذشت. روز 
قدس سال ۶۰ با دهان روزه در راهپیمایی شرکت کرد. غروب همان 
روز قرار بود در جلسه حفاظت از دادگاه و سپاه اطاقسرا شرکت کند 
که در حمله چهارشنبه پیش توسط منافقین به شهادت رسید. پیکر 
پاکش یک روز بعد از شهادت در گلزار شهدای اطاقسرای بابل به 

خاک سپرده شد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.

ëë1402/2256 املاک متقاضیان واقع در قریه سیاهرود پلاک 2- اصلی بخش 5 قشلاقی کلاسه
پلاک 1192 فرعی آقای حسین عادلی فر فرزند جعفر  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین محصور ) کاربری 

زراعی( به مساحت 660.11 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای علی رضایی تبار.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان 

ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1762372
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/27
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- علی اکبر مقدسی فر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.

ëë1402/3252 املاک متقاضی واقع در قریه چتن پلاک 19- اصلی بخش 1 ییلاقی کلاسه
پلاک 359 فرعی آقای سعید پاشا زانوسی فرزند جهانگیر  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به 

مساحت 5796.99 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای سعادت سینکائی چتن.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان 

ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1762595
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/27
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- علی اکبر مقدسی فر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.

ëë1402/2559 املاک متقاضی واقع در قریه سنگ تجن پلاک 22- اصلی بخش 1 قشلاقی کلاسه
پلاک 433 فرعی خانم صغرا کشاورز فرزند عزیزاله  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
) کاربری مسکونی( به مساحت 228.21 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای حجت الله 

کوهپایی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان 

ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1762550
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/27
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- علی اکبر مقدسی فر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.

ëë1402/3553 املاک متقاضی واقع در قریه سماء پلاک 16- اصلی بخش 1 ییلاقی کلاسه
پلاک 106 فرعی خانم نرگس رضائی هنجنی فرزند حسین  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ) کاربری 

کشاورزی ( به مساحت 9303 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از خانم مهرانگیز آتش سخن.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
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اهالی روستای »بالاده« بخش چهاردانگه ساری که تا 
کنون ۲ بار نام و مزه چاشنی محبوب مازندرانی‌ها یعنی 
رب آلوچه یا همان »هَلی‌تِرشی« را با برگزاری جشنواره 
تولید این فرآورده جذاب و پرطرفدار به رسانه‌ها 
کشانده‌اند، این روزها در تدارک برگزاری سومین دوره 
این رویداد فرهنگی و غذایی هستند تا باز هم برای 

برندسازی »هلی تِرشی« مازندران گامی بردارند.
مازندرانی‌ها پیشینه و سلیقه‌ای گسترده در فرآوری 
و  مختلف  چاشنی‌های  تولید  و  سبزی‌ها  و  میوه‌ها 
در  مازندرانی  روستانشین  بانوان  دارند.  خوشمزه 
تابستان و پاییز تهیه انواع رب از میوه‌های گوناگون را 
در برنامه‌های خود قرار می‌دهند و چاشنی‌های متنوع 
و خوشمزه‌ای تولید می‌کنند که بن‌مایه اصلی غذاهای 
محلی مازندران هستند. رب آلوچه یا »هَلی تِرشی« 
یکی از چاشنی‌های خاص و منحصربه‌فرد مازندرانی‌ها 
است که بانوان روستانشین این استان تابستان هر سال 
با فرآوری سنتی آلوچه‌ها تولید می‌کنند. محصولی که از 
پخت آلوچه‌های ترش جنگلی به دست می‌آید. اهالی 
روستای بالاده از توابع بخش چهاردانگه شهرستان 
ساری سال ۱۳۹۵ تصمیم گرفتند با برنامه‌ریزی انجمن 
فرهنگی روستا که با نام »سادوا« فعالیت می‌کند، 
جشنواره‌ای برای معرفی، تولید، عرضه و برندسازی 
»هلی تِرشی« برگزار کنند تا نام و ظرفیت‌های روستای 
خود را بشناسانند. مرداد همان سال نیز این تصمیم را 
با برپایی نخستین دوره جشنواره که خروجی آن تهیه و 
عرضه بیش از ۲۰۰ کیلوگرم رب آلوچه بود عملی کردند.
دومین دوره این جشنواره نیز ۲۰ مرداد ۱۳۹۶ برگزار 
شده بود و اکنون پس از هفت سال مردم بالاده با 
برنامه‌ریزی‌های انجمن فرهنگی »سادوا« در تلاش 
هستند تا سومین دوره جشنواره »هلی تِرشی« را برگزار 
کنند. عین‌الله آزموده فعال فرهنگی، دبیر جشنواره 
»هلی ترشی« و مدیر انجمن فرهنگی سادوا در گفت‌وگو 

با ایرنا به چند پرسش درباره سومین دوره این جشنواره 
پاسخ داده است:

ëë محصولات غذایی بومی گوناگونی را می‌توان در 
این منطقه یافت، چرا »هلی ترشی« محور جشنواره 

شد؟
این انتخاب به ساختار جغرافیایی و پیشینه فرهنگی 
روستای بالاده مرتبط است. بالاده در کنار قله شاهدژ 
و پارک ملی کیاسر از سفره پربرکت طبیعت بهره‌مند 
است. در جنگل‌های این منطقه انواع میوه‌های بومی 

مانند آلوچه یا هلی، کاندس / کِنِس)ازگیل جنگلی(، 
ولیک و تلکا وجود دارد. اما مقدار میوه‌دهی این گونه‌ها 
و همچنین زمان رسیدن و چیدن‌شان با هم متفاوت 
است. آلوچه تنها میوه‌ای است که در نیمه‌های تابستان 
می‌رسد. مردم این منطقه مانند ساکنان بسیاری 
تابستان‌ها  مازندران  دامنه‌ای  و  نقاط کوهستانی  از 
هلی‌ترشی می‌پختند و نیمه‌های پاییز هم کاندس‌ترشی 
/ کِنِس‌ترشی تولید می‌شد. با توجه به این‌که فصل 
برداشت کاندس پاییز است و هوا در این منطقه سرد 
می‌شود، امکان برگزاری جشنواره به دلیل شرایط اقلیمی 
مقدور نبود. زمان رسیدن آلوچه جنگلی مرداد است. از 
طرفی هم تابستان و به ویژه میانه‌های مرداد معمولا 
حضور مردم در روستاهای ییلاقی و کوهستانی پررنگ‌تر 
است و جشنواره می‌تواند مخاطبان بیشتری داشته باشد. 

بنابراین هلی‌ترشی را محور جشنواره در نظر گرفتیم.

ëëجشنواره بر معرفی این محصول متمرکز است؟ 
در حقیقت هلی‌ترشی بهانه‌ای برای یادآوری سایر 
ظرفیت‌ها اعم از اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی است. 
هدف اصلی این قبیل جشنواره‌ها گرد هم جمع شدن 
مردم به ویژه در زادگاه‌شان با بهانه‌های فرهنگی و بومی 
و توجه دادن مردم به روستا و جایگاه فرهنگی اجتماعی 
آن است است. با انتخاب نامی بومی برای جشنواره 
می‌خواهیم اهمیت حفظ زبان مادری را یادآوری کنیم. 
مردم، صاحبان اصلی فرهنگ هستند و اگر به خوبی 
مدیریت و حمایت شوند پاسداران خوبی برای فرهنگ 
مازندران و ایران و انتقال آن به نسل‌های بعدی خواهند 
بود. زنده کردن فرهنگ بومی و سنت‌ها، خوراکی‌های 
سنتی، بهره‌گیری پایدار از طبیعت، حفظ محیط زیست، 
جذب گردشگران و طبیعتگران و کوهنوردان، تقویت 
روحیه همگرایی و همکاری، تزریق شادی و نشاط در مردم 
و استفاده از ظرفیت‌های بومی از کارکردهای این قبیل 

جشنواره‌ها هستند. مجموعه این موارد می‌تواند یک روستا 
را به عنوان مقصد جذاب گردشگری روستایی تبدیل کند.

ëë روستای شما ظرفیت‌های گردشگری متعددی دارد 
که هلی‌ترشی می‌تواند بهانه معرفی آن‌ها هم باشد.

بله. بالاده چندی پیش در فهرست روستاهای هدف 
گردشگری مازندران قرار گرفت. این روستا در مرز 
مازندران و سمنان و حاشیه پارک ملی کیاسر با 
حدود سه هزار سال پیشینه سکونت انسان، دارای 
فراوانی  طبیعی  و  فرهنگی  تاریخی،  ظرفیت‌های 
در حوزه گردشگری و کوهنوردی است. قله شاهدژ، 
قسمتی از جنگل‌های هیرکانی، چشم‌اندازهای زیبا 

در طبیعت بکر روستا، گونه‌های گیاهی و جانوری، 
چشمه‌ها و غارهای طبیعی، آبشارها و آبگیرها به ویژه 
آبگیر قارق‌چال و ۱۸ نقطه تاریخی که به ثبت ملی 
رسیده بخشی از جاذبه‌های این روستا هستند. همه 
این موارد در کنار آب و هوای منحصربه‌فرد، مردم 
مهمان‌نواز، سبک زندگی روستایی، فرهنگ و آداب و 
رسوم سنتی و پیشینه برگزاری همایش‌های فرهنگی از 
جمله جشنواره هلی‌ترشی در انتخاب بالاده به عنوان 
یکی از روستاهای هدف گردشگری مازندران تاثیرگذار 
بودند. تاش می‌کنیم تا سطح دانش و آگاهی مردم 

نسبت به صنعت گردشگری و میزبانی از گردشگران را 
با تمرکز بر معرفی و حفظ داشته‌های بومی روستا بالا 
ببریم. در آینده نیز از طریق اداره کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی مازندران پیگیر ساماندهی و 
مدیریت مقوله »روستای هدف گردشگری« خواهیم شد 
تا با جذب گردشگران داخلی و خارجی و حفظ و تقویت 
محیط زیست، برای جامعه محلی منبع درآمد پایدار 
به‌وجود بیاید. در جشنواره هلی‌ترشی هم سعی بر این 

است که مجموعه این نکات مطرح شود.

ëë برنامه‌ریزی برای برگزاری هلی‌ترشیِ سوم انجام 
شده است؟

بله. پنجشنبه ۱۸ مرداد را به عنوان زمان برگزاری 
سومین دوره جشنواره هلی‌ترشی در نظر گرفتیم. اهالی 
هم برنامه‌ریزی‌های‌شان برای تهیه آلوچه‌های جنگلی 
و آماده‌سازی به منظور پخت رب در روز جشنواره را 
انجام داده‌اند. با تجربه‌ای که از ۲ دوره برگزاری این 
جشنواره و همچنین چند همایش فرهنگی در روستا 
وجود دارد، امیدواریم امسال جشنواره را با کیفیت 

بیشتر و بهتری برگزار کنیم.

ëë جشنواره به جز پخت و عرضه هلی‌ترشی چه 
بخش‌های دیگری دارد؟

عاوه بر این‌که از چیدن آلوچه جنگلی تا پختن آن در 
جشنواره انجام می‌شود، پوشیدن لباس سنتی محلی، 
اجرای موسیقی مازندرانی، تئاتر با رویکرد فرهنگ 
بومی، سخنرانی شخصیت‌های فرهنگی، چل‌ریسی 
)چرخ ‌ریسندگی با دست(، تِلِم‌زنی، پخت آش محلی، 
برگزاری بازارچه تولیدات بومی و چند بخش دیگر هم 

برای جشنواره در نظر گرفته شده است.

ëëهزینه‌های مالی جشنواره چگونه تامین می‌شود؟ 
تمام هزینه‌های این جشنواره و جشنواره‌های قبلی 
توسط مردم بالاده و برخی فرهنگ‌دوستان مازندرانی 
تامین می‌شود که جا دارد از همه این عزیزان قدردانی 
کنم. با تلاش مردم بالاده و نهادهایی مانند انجمن 
فرهنگی »سادوا«، شورای اسامی، پایگاه بسیج و 
دهیاری این روستا برنامه‌ریزی انجام شده است. از 
همکاری دستگاه‌های دولتی هم استقبال می‌کنیم. البته 
هیچ نهاد دولتی تا کنون در زمینه همکاری برای برگزاری 

این جشنواره اعلام آمادگی نکرد.

ëëدر برگزاری جشنواره چالش‌های هم دارید؟ 
هر کار فرهنگی قطعا چالش‌هایی هم دارد. یکی از 
چالش‌های اصلی ما همکاری نکردن مسئولان استان 
به ویژه در بخش مالی است. چالش بعدی دوری راه 
و خرابی جاده است. شرمنده مهمانان و علاقه‌مندانی 
هستیم که با این وضعیت نامناسب جاده خود را برای 
حضور در جشنواره به بالاده می‌رسانند. اگر این چالش‌ها 
همچنان ادامه داشته باشد، حتما در آینده دچار مشکل 
خواهیم شد. حیف است این جشنواره‌های بومی مورد 
حمایت قرار نگیرند و به دلیل مسائل زیرساختی بی‌صدا 

به فراموشی سپرده شوند. / ایرنا

سومین دوره جشنواره هَلی‌ترِشی؛

عزم مردم بالاده ساری برای برگزاری جشنواره‌ای خوشمزه
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علی‌محمد قادری، معاون وزیر و رییس سازمان بهزیستی در ادامه برنامه‌های سفر به گلستان امروز چهارشنبه در برنامه دیدار 
مردمی حضور یافت و از نزدیک پای درد دل مددجویان این استان نشست که بیشترین تقاضا در بخش مسکن و اشتغال بود.
این نشست که در قالب رویداد ظرفیت‌سازی اجتماعی، فاز دوم نشست صمیمی در ۵۰۰ محله هدف )هر شهرستان یک 
محله( برگزار شد رئیس سازمان بهزیستی به همراه مدیرکل بهزیستی گلستان و دیگر مسوولان و معاونان بهزیستی استان، 
فرماندار گرگان و نمایندگان نهادها و دستگاه‌های اجرایی در استان گلستان و شهرستان گرگان به درخواست‌های مردمی 
جامعه هدف بهزیستی گلستان پاسخ داد و دستور لازم برای حل مشکل مددجویان را صادر کرد. این دیدار که در راستای 
ظرفیت‌سازی اجتماعی و با هدف تکریم و پاسخگویی به نیازهای جامعه هدف بهزیستی در گرگان برگزار شد نوزدهمین 
سفر استانی رئیس سازمان بهزیستی است. مشکل اشتغال، مسکن، هزینه‌های درمان، محدودیت‌های حوزه مناسب‌سازی و 
دریافت تسهیلات از جمله بیشترین درخواست‌های جامعه هدف در دیدار با رئیس سازمان بهزیستی و دیگر مسوولان استانی 

بود که دستورات لازم برای بررسی دقیق و حل مشکل توانخواهان در دستور کار قرار گرفت.

استاندار گلستان: 

 شهید هنیه مبارزی نستوه 
در میدان مبارزه برای آزادی بود
استاندار گلستان گفت: شهید »اسماعیل هنیه« مبارزی نستوه در 

میدان مبارزه در مقابل رژیم صهیونسیتی بود.
به گزارش روابط عمومی استانداری گلستان، علی‌محمد زنگانه 
چهارشنبه با صدور پیام تسلیت در پی شهادت »اسماعیل هنیه« 
رئیس دفتر سیاسی حماس اظهار کرد: شهادت این مجاهد بزرگ، 
در حمله ناجوانمردانه، تروریستی و جنایتکارانه رژیم صهیونیستی 

ما را داغدار و موجب تالم و تاثر فراوان گردید.
وی بیان کرد: شهید هنیه همواره به عنوان مبارزی نستوه در میدان 
مبارزه برای آزادی با اشغالگران غاصب صهیونیستی جنگید و در 

این راه شاهد شهادت فرزندان و عزیزان خود بود.
وی خاطرنشان کرد: شهید هنیه در حمله تروریستی در حریم 
جمهوری اسامی به شهادت رسید و به فرمایش رهبر معظم 

انقلاب خونخواهی ایشان را وظیفه خود می‌دانیم.
استاندار گلستان گفت: اینجانب شهادت مجاهد بزرگ شهید 
»اسماعیل هنیه« را به ولی امر مسلمین جهان، امت اسامی، 
آزادی خواهان دنیا، ملت شجاع فلسطین، مردم شریف ایران 
اسلامی و استان همیشه ولایتمدار گلستان تسلیت عرض می‌نمایم 

و علو درجات را برای ایشان از خداوند متعال مسالت دارم.
به گزارش ایرنا و مطابق اطلاعیه روابط عمومی کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی؛ »اسماعیل هنیه« رئیس دفتر سیاسی حماس و 
یکی از محافظان وی بامداد روز چهارشنبه در اثر اصابت قرار گرفتن 

محل اقامت آنان در تهران به شهادت رسیدند.

۲۹۵ میلیارد ریال وام مکانیزاسیون 
کشاورزی در گلستان پرداخت شد
رئیس اداره امور فناوری‌های مکانیزه جهادکشاورزی گلستان 
گفت: در راستای نوسازی، توسعه و ارتقای ضریب مکانیزاسیون و 
ماشین آلات و ادوات »دنباله بند« بخش کشاورزی استان، از ابتدای 
امسال تاکنون ۲۹۵ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال تسهیلات بانکی به 

متقاضیان پرداخت شد.
مریم برزنونی افزود: امسال برای نوسازی، توسعه و ارتقای ضریب 
مکانیزاسیون ماشین آلات بخش‌ کشاورزی گلستان شامل »زراعت 
و باغبانی، دام و طیور، شیلات و جنگل و مراتع«، پرداخت ۲ هزار 
و ۴۰۰ میلیارد ریال تسهیلات بانکی پیش بینی شده که تاکنون 
۷۲۰ میلیارد ریال معادل ۳۰ درصد تسهیلات پیش بینی شده 
تخصیص یافت. برزنونی، کارمزد تسهیلات پیش بینی شده خط 
اعتباری مکانیزاسیون درسال جاری را ۲۳ درصد اعلام کرد و گفت: 
در سال‌های گذشته این کارمزد ۱۵ درصد بود که افزایش آن به ۲۳ 

درصد موجب گلایه‌ فعالان کشاورزی گلستان شده است.
رئیس اداره امور فناوری‌های مکانیزه سازمان جهادکشاورزی 
گلستان ادامه داد: کاهش کارمزد تسهیلات نوسازی ماشین آلات و 
ادوات دنباله‌بند بخش کشاورزی از مطالبات کشاورزان استان است.
وی با اشاره به وجود ۳۷ هزار دستگاه تراکتور و سه هزار دستگاه 
کمباین در گلستان گفت: هم اکنون ضریب مکانیزاسیون ماشین 
آلات و ادوات بخش کشاورزی این استان ۳.۳۲ اسب بخار است که 

طی ۱۱ سال گذشته ۳۰۰ درصد رشد داشته است.
برزنونی یادآور شد: از سال ۹۲ تا پایان ۱۴۰۲ و در قالب خط اعتباری 
مکانیزاسیون بخش کشاورزی ۱۳ هزار و ۷۲۵ میلیارد ریال تسهیلات 
به متقاضیان پرداخت شد که از طریق آن و سهم آورده متقاضی و 
نیز سرمایه‌گذاری بخش خصوصی، ۱۰ هزار دستگاه تراکتور و ۷۰۰ 
دستگاه کمباین جدید به ماشین آلات بخش کشاورزی گلستان 
اضافه شد. استان گلستان با حدود ۲ میلیون نفر جمعیت، ۶۶۷ 
هزار هکتار اراضی زراعی و باغی و ۲۲۰ هزار خانوار بهره‌بردار بخش 

کشاورزی دارد.

کاهش ۳۹ درصدی چرای غیرمجاز دام 
در عرصه‌های منابع طبیعی گلستان
فرمانده یگان حفاظت اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان 
گفت: چرای غیرمجاز دام در عرصه‌های جنگلی و مرتعی استان 
امسال به دلیل حضور شبانه روزی جنگلبانان ۳۹ درصد کاهش 

یافته است.
عیسی گلبینی مفرد روز سه‌شنبه به‌مناسبت گرامیداشت ۹ مرداد 
روز جنگلبان به خبرنگار خبرگزاری جمهوری اسلامی اظهار کرد: از 
ابتدای امسال تاکنون ۵۴ فقره چرای غیرمجاز با ورود هشت هزار 
و ۷۲۲ راس دام در گلستان تشکیل شد که بیشترین پرونده تخلف 
در شهرستان‌های کلاله، گنبدکاووس، کردکوی و علی آبادکتول بود.

وی از تشکیل ۱۰۵ پرونده قطع درختان برای ۴۶۳ اصله از ابتدای 
سال جاری خبر داد و گفت: از لحاظ تعداد پرونده و اصله درخت 
نسبت به مدت مشابه سال قبل به ترتیب ۳۱ و ۵۷ درصد کاهش 
دارد. وی ادامه داد: پرونده‌های بوته کنی نیز ۲ مورد با ۱۵۰ عدد در 
مینودشت در سال جاری بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل 
از لحاظ پرونده ۵۰ درصد و از لحاظ تعداد بوته ۷۵ درصد کاهش 
دارد. به گفته گلبینی مفرد، در مدت مشابه سال قبل چهار پرونده 
بوته کنی شامل ۲ مورد در مینودشت، یک مورد در گرگان و یک 

مورد در مراوه تپه ثبت شده است.
وی در حوزه زغال مکشوفه افزود: از ابتدای امسال پنج مورد با 
۱۵۵ باب کوره زغال از سوی ماموران یگان حفاظت این اداره کل 
در گلستان کشف شد در حالی که در مدت مشابه سال قبل موردی 

نداشته‌ایم.
فرمانده یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان 
در خصوص کشفیات در حوزه چوب، هیزم، زغال، محصول و بوته 
در سال جاری، خاطر نشان کرد: امسال ۱۳۹ فقره پرونده در آق قلا، 
مراوه‌تپه و گمیشان تشکیل شده که نسبت به مدت مشابه سال قبل 
۲۸ درصد کاهش دارد. به گفته وی بیشترین پرونده تشکیل شده 
در حوزه کشفیات به ترتیب مربوط به گرگان ۳۰ مورد، بندرگز ۲۷ 
مورد، کردکوی ۲۰ مورد، رامیان ۱۵ مورد، آزادشهر و مینودشت هر 
کدام ۱۰ مورد، علی آبادکتول و کلاله هرکدام ۸ مورد، گنبدکاووس ۷ 

مورد و گالیکش چهار مورد بوده است.

اخبار

 حل مشکل مسکن و اشتغال
مهمترین تقاضای مددجویان 
گلستان از رئیس سازمان بهزیستی

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20   و برابر رای شماره 140360310014001696 مورخ 1403/03/19 هیات 
مستقر در واحد ثبتی جویبار به کلاسه پرونده شماره 1403114410014000002 ماده یک 
قانون مذکور تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی  فرهاد حسنی فرزند محمد نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین  با بنای مشجر به مساحت 1373.04 متر مربع، قسمتی از پلاک 18- اصلی بخش 
هفت واقع در قریه سرو کلا بخش هفت ثبت جویبار- خریداری از مهدیه السادات میرحسینی محرز 

گردیده است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
در غیر این صورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه  نمی باشد.
شناسه اگهی- 1760672
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 27/ 1403/05
سقا  قاسمی - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360310016003553 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
محمود آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی بنام خانم لیلا قاسمی کلهری فرزند بیرام 
بشماره شناسنامه 673 صادره از تهران  در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) 
کاربری مسکونی( به مساحت 301.25 متر مربع پلاک 4741 فرعی از 13- اصلی بخش 
10  واقع در آهومحله  خریداری از مالک رسمی آقای قاسم یوسفیان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و 
محلی آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1761807
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/28
رییس ثبت اسناد واملاک - مهدی آزاد

آگهی تحدید حدود پرونده های اراضی قریه گرجی محله پلاک 
38- اصلی بخش 18 حوزه ثبتی شهرستان بهشهر

پیرو آگهی نوبتی منتشره و به استناد ماده 14 و 15 قانون ثبت تحدید حدود املاک مشروحه 
ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد امد.

1- آقای عباس علی کشوری فرزند محمد و آقای رمضانعلی کشوری کلتی فرزند محمد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 1937.11 مترمربع تحت پلاک 3161 فرعی 38- اصلی 

بخش 18 ثبت بهشهر ) سهم هر یک از مالکین سه دانگ مشاع از ششدانگ می باشد(
2- آقای عباس علی کشوری فرزند محمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت 3057.33 متر مربع تحت پلاک 3160  فرعی 38 – اصلی بخش 18 ثبت بهشهر
 ) روز شنبه تاریخ 1403/06/10 ساعت 8:30 صبح(

لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در 
محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده 
قانونی آنان ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. معترضین 
می توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت 
30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم 
و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به 
مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی 
و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه 

می یابد.

شناسه آگهی - 1762640
محمد حسن صادقی-  سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بهشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری منطقه سه

برابر رای شماره 140360310457001999 مورخه 1403/04/31 که در هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی منطقه سه ساری تصرفات مالکانه جمشید عشوری سوادکوهی فرزند قربان 
به شماره ملی 5789832490 بشماره پرونده 381-1403 نسبت به ششدانگ عرصه و 
اعیان یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 1000.80 )هزار متر و هشتاد سانتیمتر 
( متر مربع قسمتی از پلاک شماره 4 اصلی واقع در بخش 28 ثبت ساری قریه سنگده و 

درزیکلا خریداری از خانم نصیبه زارع الندانی مالک رسمی محرز گردیده است . 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1761538
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/27
رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ساری منطقه 3- فریبرز یوسفیان حمیدی

برگزاری نخستین جلسه دادگاه علنی رسیدگی به پرونده 
عرضه خارج از شبکه آرد گلستان به معمای صف‌ 
طولانی نان در این استان پایان داد. رسیدگی‌ها نشان 
می‌دهد بیش از ۲ میلیون کیسه آراد یارانه‌ای در سال‌های 
۱۳۹۷ تا ۱۴۰۱ توسط ۱۵ متهم از دسترس گلستانی‌ها 

خارج شده است.
از آن روزها که چشم مردم گلستان در صف‌های دراز نان 
به سیاهی می‌رفت زمان زیادی نمی‌گذرد، در آن زمان 
افزایش قیمت برنج هم توان خرید این محصول را از 
مردم به ویژه اقشار کم‌درآمد گرفته بود و مردم چاره‌ای 
جز تحمل صف‌های طولانی نان نداشتند. گرفتاری نان 
به عنوان عضو اصلی سبد غذایی خانوار در تنور صف‌های 
طولانی برای استان پیشتاز در تولید گندم برای مسوولان 
به ویژه دستگاه‌های نظارتی و قضایی گلستان قابل 
هضم نبود. اتلاف وقت مردم در صف‌های طولانی نان 
و ایجاد موجی از نارضایتی، مدیران استان گلستان را بر 
آن داشت تا با شناسایی دلایل بروز این نارسایی به این 
چالش آزاردهنده پایان دهند، علی محمد زنگانه استاندار 
گلستان نیز در آن برهه با هشدار جدی به متخلفان از 
برخورد قاطع با آنان خبر داد و بر این مهم تاکید کرد که 
»در موضوع نان مردم، ۱۰ درصد کم‌کاری را مساوی ۱۰۰ 
درصد می‌دانم و با فساد در هر سطح و فردی که باشد 
مقابله می‌کنم.« در حالی که دولت برای اصلاح یارانه‌ها 
باهدف توزیع عادلانه آن و حذف رانت و ویژه خواری‌ها، 
طرح اصلاح قیمت کالاهای اساسی و یارانه‌ها را در دستور 
کار قرار داده بود با سودجویی برخی افراد و کم‌فروشی 
تعدادی از نانوایان و فروش آرد یارانه‌ای به قیمتی به 
مراتب گران‌تر در بازار آزاد، حوزه آرد و نان گرفتار تلاطم 
و آشفتگی شد. گرچه در آن زمان با ایجاد شبکه نظارتی 
و جدیت در اجرای قانون و تنبیه متخلفان، به تدریج از 
طول صف نانوایی‌های گلستان کاسته شد و آرامش به 
نانوایی‌ها برگشت اما این مساله موجب نشد نگاه تیزبین 
قانون از شناسایی مفسدان و سودجویان این عرصه دور 
بماند. برگزاری نخستین جلسه دادگاه علنی رسیدگی به 
پرونده عرضه خارج از شبکه آرد استان گلستان در اواخر 
تیر و جزئیات تخلفات متهمان بخش زیادی از معمای 

صف‌های طولانی نان در استان گلستان را روشن کرد.

ëë خروج ۲ میلیون کیسه آرد از دسترس گلستانی‌ها در
طول چهار سال

پرونده عرضه خارج از شبکه آرد استان گلستان ۱۵ نفر 
متهم دارد که متهمان ردیف اول تا پانزدهم به تحصیل 
مال از طریق نامشروع، اخلال کلان در نظام تولیدی کشور 

از طریق سوءاستفاده عمده از فروش غیرمجاز مواد اولیه 
در بازار آزاد، خرید و فروش غیرمجاز در مجموع بیش از 
۲ میلیون کیسه آرد یارانه‌ای و نیمه یارانه‌ای از سال ۱۳۹۷ 

تا سال ۱۴۰۱ و کسب سود کلان متهم هستند.
متهمان حواله‌های آرد نانوایی‌ها را با قیمت توافقی 
می‌خریدند و پس از تعویض کیسه‌های آرد، از استان 
خارج می‌کردند که در نهایت آرد یارانه‌ای به عنوان آرد 
نول به کارخانه‌های کیک و کلوچه و همچنین نانوایی‌های 
آزادپز سایر استان‌ها به ویژه مشهد و تهران به فروش 
می‌رفت. معاون دادستان مرکز گلستان به خبرنگار ایرنا 
گفت: از مشاهده صف‌های طولانی نان در گلستان شوکه 
بودیم، برای ما قابل هضم نبود که استان گلستان با وجود 
حجم بالایی از تولید گندم و آرد باکیفیت با معضل 
کمبود آرد و نان مواجه باشد. محسن صداقت تاکید کرد: 
بخش ارزاق عمومی و نان یکی از حوزه‌های مهم و مورد 
توجه قوه قضاییه بوده و تلاش می‌شود مسائل مربوط به 

این بخش با دقت بیشتر موردبررسی قرار گیرد.
وی با بیان اینکه در سالیان قبل با مشکلات عدیده‌ای در 
حوزه آرد و نام مواجه بودیم که صف‌های طولانی و کمبود 
نان در نانوایی را به همراه داشت، افزود: در آن زمان 
مشکلات حوزه آرد و نان در استان گلستان با وجود تولید 
معقول گندم در استان و کشور، احتمال وجود تخلف 
در این حوزه را افزایش داد و همین مساله موجب شد 
دادگستری گلستان پرونده‌ای برای رسیدگی به تخلفات 

حوزه آرد و نان تشکیل دهد.
نماینده دادستان در شعبه ویژه رسیدگی به پرونده‌های 

اخلال‌گران نظام اقتصادی مستقر در استان گلستان 
متذکر شد: بررسی‌های طولانی مدت و دقیق، ما را به 
شبکه‌ای از تخلف در بخش آرد و نان رساند که در کل 
کشور فعالیت داشتند و با تخلفات در حوزه سیلوهای 
گندم، کارخانجات آرد و نانوایی‌ها، آرد را از شبکه توزیع 
خارج می‌کردند. به گفته صداقت؛ متخلفان، آردی 
یارانه‌ای را که باید به عنوان نان در سفره غذایی مردم 
قرار می‌گرفت با زد و بند و سوءاستفاده از خلأهای قانونی 
موجود، از کارخانجات آرد خریداری می‌کردند اما هیچ‌گاه 

به نانوایی نمی‌دادند.

ëë فروش آرد یارانه‌ای به کارخانجات کیک و کلوچه و
شیرینی‌پزی!

وی گفت: متخلفان آرد تهیه شده را خارج از شبکه به 
شیرینی‌پزی‌ها، کارخانجات کیک و کلوچه و نانوایی‌های 
آزادپز و حتی به نانوایی‌ها می‌فروختند و سود هنگفتی 
به جیب می‌زدند. معاون دادستان مرکز گلستان با بیان 
اینکه مشکلات مربوط به حوزه آرد و نان موجب شد 
تا تحقیقات خود را در کل کشور گسترش دهیم و همه 
متخلفان این شبکه که ۱۵ نفر بودند شناسایی و بازداشت 
شدند، خاطرنشان کرد: برخی از متخلفان این شبکه 
چندین میلیارد تومان از طریق فروش ارزاق عمومی 
مردم در بازار آزاد منفعت بردند. صداقت با بیان اینکه 
عده‌ای با طمع سودجویی و به امید مال‌اندوزی به سفره 
مردم دست‌درازی کردند، یادآور شد: عمق فاجعه زمانی 
مشخص می‌شود که متخلفان این پول را از سفره مردم 

به ویژه افراد بی‌بضاعت حذف کردند، در واقع پولی که 
متخلفان به جیب زدند پول مازاد یک شرکت دولتی نبود 
بلکه یارانه دولت برای تامین نان مردم بوده است. وی 
به مردم نوید داد که رای این پرونده در اسرع وقت صادر 
شود و متخلفان به سزای اعمال خود برسند، همچنین 
تلاش خود را برای جلوگیری از ادامه روند تخلفات به کار 
خواهیم گرفت. معاون دادستان مرکز گلستان در پاسخ 
به این سوال که چرا برخورد با متخلفان چند سال به 
درازا کشید گفت: پرونده حدود چهار سال تحت رسیدگی 
بوده و برای انجام تخلفات، شبکه کشوری تشکیل شده 
بوده که شناسایی و برخورد با این شبکه به کار تحقیقاتی 
و کارشناسی دقیق نیاز داشت. صداقت با اشاره به اینکه 
متهمان با استفاده از فضای مجازی و حساب‌های واسطه 
در طول سالیان اقدام به خارج کردن آرد از شبکه توزیع 
کردند، تصریح کرد: اداره‌کل غله و خدمات بازرگانی، 
صنعت، معدن و تجارت استان، فرمانداری، کارخانجات 
آرد و سیلوهای گندم و نانوایی‌ها کسانی بوده که در ایجاد 
این تخلف، کم‌کاری و قصور داشتند. نماینده دادستان 
در شعبه ویژه رسیدگی به پرونده‌های اخلال‌گران نظام 
اقتصادی مستقر در استان گلستان، بهترین راهکار برای 
جلوگیری از بروز تخلفات مشابه را نظارت بیشتر از طریق 
دستگاه های متولی و همچنین تغییر در روش تخصیص 
سهمیه‌ها دانست و بیان کرد: از هر ۱۵ متهم پرونده، 
تامین و تضامین قانونی برای بازگرداندن بیت‌المال اخذ 
شده است. تلاش خبرنگار ایرنا برای گرفتن نظر مدیران 
اداره‌کل غله گلستان در موضوع این پرونده بی‌نتیجه بود. 
به گزارش ایرنا، براساس داده‌های آماری دستگاه‌های 
مرتبط، حدود ۲۷۰ هزار تن گندم مورد نیاز سالانه 
نانوایی‌های گلستان است که توسط ۲۹ کارخانه استان 
تبدیل به آرد شده و در اختیار حدود ۲ هزار و ۴۰۰ نانوایی 
دولتی و آزادپز مستقر در مناطق روستایی و شهری استان 

قرار می‌گیرد.

آخرین جزئیات پرونده دست‌اندازی به سفره مردم گلستان
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گیلان

سال بیستم
شماره   2965 
‌شنبه
13 مرداد 1403 
28 محرم 1446

اخبار

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان اعلام کرد: همزمان با سراسر کشور واکسن پنوموکوک برای کودکان از شنبه در گیلان تزریق 
می‌شود. دکتر سید محمود رضوانی با بیان این خبر ، گفت ؛  همزمان با سراسر کشور از روز شنبه،۱۳ مرداد ماه در تمامی مراکز بهداشتی، 
پایگاه ها و خانه های بهداشت واکسن پنوموکوک برای کودکان از سن دوماهگی تزریق می شود. وی افزود: این واکسن در یک نوبت در سنین ۲ 
و ۴ ماهگی و ۱۲ ماهگی برای کودکان تزریق خواهد شد. معاون بهداشتی دانشگاه با اشاره به مرگ‌ کودکان در آمارهای کشوری  ، تصریح کرد 
؛ واکسن پنوموکوک سالانه از هزار و ۵۰۰ مرگ کودک جلوگیری کرده و از حدود ۵۰ هزار عفونت شدید پنوموکوکی پیشگیری می کند به طوری 
که ، مصرف آنتی بیوتیک و در نتیجه مقاومت آنتی‌بیوتیکی را کاهش دهد. لازم به ذکر است؛  اجرای واکسیناسیون پنوموکوک به طور آزمایشی 

در چندماه اخیر در پنج استان کشور آغاز شده بود.

شهردار رشت خبر داد؛

اجرای ۲۰ پروژه بزرگ مقیاس 
سرمایه‌گذاری اقتصادی در رشت

شهردار رشت از اجرای ۲۰ پروژه بزرگ مقیاس سرمایه گذاری اقتصادی 
در این شهر خبر داد و گفت: توسعه شهری رشت با جذب سرمایه گذاران 

بخش خصوصی رونق می‌گیرد.
رحیم شوقی با اشاره به پیشرفت قابل توجه پروژه‌های طرح میثاق اضافه 
کرد: گره ترافیکی شهر یکی از مشکلات رشتوندان است که در قالب سه 

برنامه کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت در حال رفع است.
شوقی با بیان اینکه حل مشکلات ترافیکی رشت در دستور کار مدیریت و 
پارلمان شهری قرار دارد، گفت: طرح میثاق عزم بزرگ مدیریت شهری 

در حل مشکلات ترافیکی رشت است.
وی از افتتاح زودهنگام سه پروژه میثاق رشت خبر داد و افزود: طرح 
میثاق رشت با کمک و همراهی مردم با جدیت هر چه تمام در حال 

انجام است.
شهردار رشت از احداث کمربندی جدید در این شهر خبر داد و بیان 
کرد: برای گریز از ترافیک شهری، احداث کمربندی جدید نیاز ضروری 
رشت است و در این خصوص کارهای مطالعاتی انجام شده است. شوقی 
با تاکید بر لزوم نگاه حمایتی دستگاه‌ها برای اجرای طرح کمربندی در 
رشت اضافه کرد: اجرای طرح کمربندی جدید در رشت به تنهایی از 

عهده شهرداری خارج است و دیگر دستگاه‌ها باید همکاری کنند.
وی از آغاز فاز نخست کمربندی جدید رشت در آینده نزدیک خبر داد و 
افزود: فاز نخست کمربندی رشت از مسکن مهر به میدان گیلان در آینده 
نزدیک آغاز می‌شود. شهردار رشت از اجرای ۲۰ پروژه بزرگ مقیاس 
سرمایه گذاری اقتصادی در این شهر خبر داد و بیان کرد: فرصت‌های 
سرمایه گذاری در حوزه‌های مختلف رشت احصاء شده و دنبال جذب 

سرمایه گذار بخش خصوصی هستیم.
شوقی با اشاره به حمایت از بلندمرتبه سازی در رشت اضافه کرد: توسعه 

شهری رشت با جذب سرمایه گذاران بخش خصوصی رونق می‌گیرد.

برداشت برنج از سطح 3هزار و ۲۰۰ هکتار 
شالیزارهای آستارا آغاز شد

فرماندار شهرستان آستارا در جریان بازدید از اراضی شالیزاری شهرستان 
گفت: با آغاز برداشت محصول برنج از سطح سه هزار و ۲۰۰ هکتار اراضی 
شالیزاری استان پیش بینی می شود امسال ۱۳ هزار و ۵۵۰ تن محصول 

نهایی تولید شود.
محمدرضا شهاب زاده در گفت و گو با خبرنگاران اظهارکرد: با توجه 
تقویم زراعی در شهرستان و نیز پیش بینی شرایط جوی امروز نخستین 
برداشت از سطح شالیزارها شروع شده و به طور متوسط از هر هکتار ۴ 

هزار و ۲۰۰ کیلوگرم شلتوک به دست آید.
فرماندار شهرستان آستارا با بیان اینکه اقلام مهم تولیدی در شهرستان 
هاشمی و صدری است، ادامه داد: نشاء برنج در این زمین ها مکانیزه 

بوده و برداشت آن هم به صورت مکانیزه انجام می شود.
وی به کشاورزان توصیه کرد: به نظرات کارشناسان کشاورزی توجه نمایند 
و با توجه به بارندگی ها، قبل از برداشت از مزرعه خود بازدید کرده و حتما 

زمان برداشت را به بعد از ساعت ۱۰ صبح موکول کنند.
شهاب زاده بیان کرد: کشاورزانی که در حال برداشت برنج هستند رطوبت 
را در نظر بگیرند و اگر ۲۴ ساعت قبل بارندگی داشتند برداشت را به چند 

روز بعد موکول کنند.
بر اساس آخرین آمارها، گیان دارای ۳۱۴ هزار هکتار اراضی زراعی و 
باغی است و ۳۱۷ هزار نفر از مردم استان در بخش کشاورزی مشغول 
به فعالیت هستند؛ برنج، چای، زیتون، پیله ابریشم، بادام زمینی، زیتون، 
فندق و مرکبات عمده‌ترین محصولات کشاورزی استان به شمار می‌رود.

گیان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و با کیفیت برنج در کشور به 
شمار می‌آید که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری، رتبه نخست کشور 
را از لحاظ سطح زیرکشت و رتبه دوم تولید برنج را به خود اختصاص 

داده‌است.
شهرستان آستارا با جمعیت ۹۵ هزار نفری در غربی‌ترین نقطه گیلان 
در فاصله حدود ۱۷۳ کیلومتری رشت و همجوار با استان اردبیل و کشور 
جمهوری آذربایجان قرار دارد؛ این شهرستان دارای سه مرز دریایی، ریلی 

و بزرگراهی و فضای مناسبی برای تجارت در منطقه است.

۴۱۴ دانش‌آموز گیلانی در آزمون ورودی 
پایه هفتم مدارس سمپاد پذیرفته شدند

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان با اشاره به اعلام نتایج آزمون ورودی 
پایه هفتم مدارس استعدادهای درخشان گفت: ۴۱۴ دانش‌آموز استان در 
این آزمون و تحصیل در دوره اول متوسطه مدارس سمپاد پذیرفته شدند.
محمدحسین رمضانی اظهار کرد: دانش‌آموزان یادشده برای تحصیل در 
هشت مدرسه استعدادهای درخشان شهرهای لاهیجان، لنگرود، تالش و 

نواحی یک و ۲ رشت پذیرفته شدند.
وی بیان کرد: ثبت‌نام از دانش‌آموزان پذیرفته شده در آزمون ورودی پایه 
هفتم در مدارس دوره اول متوسطه استعدادهای درخشان گیلان آغاز 
شده که خانواده‌ها باید هر چه سریعتر برای نامنویسی فرزندان خود به 

این واحدهای آموزشی مراجعه کنند.
مدیرکل آموزش و پرورش گیلان اضافه کرد: همچنین پذیرفته نشدگان 
آزمون پایه هفتم مدارس استعدادهای درخشان استان در صورت تمایل 
 http://my.medu.ir می‌توانند اعتراض خود را برای رسیدگی در سایت

ثبت کنند.
وی یادآور شد: چهار هزار و ۳۳۹ دانش‌آموز دختر و پسر پایه ششم گیلان 
۳۱ خرداد امسال همزمان با سراسر کشور در ۲۱ حوزه امتحانی در آزمون 

پایه هفتم مدارس استعدادهای درخشان با هم رقابت کردند.
رمضانی با بیان اینکه نتایج آزمون پایه نهم به دهم مدارس سمپاد نیز 
به زودی اعلام می‌شود اضافه کرد: بر اساس سهمیه در نظر گرفته شده 
و اعام قبلی ۱۲۰ نفر در رشته ریاضی فیزیک، ۱۳۴ نفر در رشته علوم 
تجربی و ۱۰۹ نفر نیز در رشته علوم انسانی دبیرستان‌های شهرهای 

لاهیجان، لنگرود، تالش و نواحی یک و ۲ رشت پذیرفته می‌شوند.
در زمان حاضر؛ سه هزار و ۴۱۹ دانش‌آموز در مدارس سمپاد شامل ۱۷ 
دبیرستان در ۱۱ مرکز در شهرستان‌های تالش، لاهیجان، لنگرود و نواحی 

یک و ۲ تحصیل می‌کنند.
گیلان دارای افزون بر ۳۷۰ هزار دانش‌آموز است که در حدود چهار هزار 

واحد آموزشی تحصیل می‌کنند.

 آغاز واکسیناسیون 
پنوموکوک در گیلان

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.

ëë1402/4014 املاک متقاضی واقع در قریه لاشک پلاک 67- اصلی بخش 2 ییلاقی کلاسه
پاک 61 فرعی آقای امیر محمد پایه قزوینی  فرزند علی اصغر  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
کشاورزی ) کاربری مزروعی ( به مساحت 1250 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقایان 

مهرداد و محمد رسول کیا.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه 
مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس 
از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان 
باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1762654
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/27
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- علی اکبر مقدسی فر

آگهی تحدید حدود پرونده های اراضی قریه گرجی محله 
پلاک 38- اصلی بخش 18 حوزه ثبتی شهرستان بهشهر

پیرو آگهی نوبتی منتشره و به استناد ماده 14 و 15 قانون ثبت تحدید حدود املاک مشروحه 
ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد امد.

1- پلاک 3180 فرعی بنام شهربانو علیپور گرجی فرزند اسحق نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 265.98 متر مربع.

2- پلاک 3181 فرعی بنام علی اصغر علیپور گرجی فرزند اسحق نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 1441.43 متر مربع.

3- پلاک 3182 فرعی بنام علی اصغر علیپور گرجی فرزند اسحق نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 265.98 متر مربع.

4- پلاک 3183 فرعی بنام علی اصغر علیپور گرجی فرزند اسحق نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 265.98 متر مربع.

) روز پنج شنبه تاریخ 1403/06/15 ساعت 8:30 (
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر 
در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا 
نماینده قانونی آنان  ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. 
معترضین می توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت 
ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به این 
اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم 
دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست 
توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت 

مقررات ادامه می یابد.
شناسه آگهی - 1762618
محمد حسن صادقی-  سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بهشهر

رئیس سازمان بازرسی کل کشور اظهار کرد: نباید بین 
مسئولان اجرایی، قضایی و نمایندگان استانها در اداره 
امور و خدمت به مردم اختلافی باشد، اگر اختلافی 
ایجاد شد هوای نفس است؛ باید دست در دست 

یکدیگر مشکلات را برطرف کنیم.
ذبیح الله خداییان در آئین تکریم و معارفه رئیس 
کل بازرسی گیلان، برگزاری این مراسم را تذکری به 
مدیران دانست که هر معارفه‌ای؛ تودیعی خواهد 
داشت و گفت: مسئولیت، امانتی است که برای 
خدمت به مردم در اختیار ما قرار گرفته است از اینرو 
باید فرصت خدمت‌گذاری به مردم را غنیمت شمرد. 
اگر هدف خدمت باشد هیچ اختلافی بین مدیران 
نخواهد بود از مدیران استانی می خواهم این وحدت و 
همدلی را در راستای خدمت به استان بیشتر کنند. وی 
تصریح کرد: اگر دستگاه‌های نظارتی به مدیری تذکر 
می دهند برای پیشرفت امور و جلوگیری از لغزش 
است و بازرسی باید در کنار مدیر باشد ضمن آنکه باید 

با مدیر متخلف برخورد کرد اما نه هر مدیری.
وی ادامه داد: خوشبختانه در گیان مدیران خوبی 
داریم اگرچه گله هایی هم هست اما آنکه بگویند 
فساد مدیران گیلان بیش از سایر استانهای کشور است 

در سازمان بازرسی کشور به چنین نتیجه نرسیده ایم.
و  آب  گردشگری،  و  تاریخی  جاذبه‌های  گفت:  وی 
هوای مناسب، برخورداری از سواحلی و همسایگی 
آن با چهار کشور حاشیه دریای خزر نعمات الهی و 
موهبت‌های طبیعی این خطه بشمار می رود که اگر 
هریک از مدیران بتوانند از این موهبات برای توسعه 
استان و خدمت به مردم بهره لازم را ببرند فرد 
بیکاری در گیان نخواهیم داشت. خدائیان اضافه 
کرد: اگر صنعت گردشگری در استان گیلان رونق یابد 
و این خطه به جایگاه واقعی خود برسد و بتوانیم 
صنایع تبدیلی و فرآوری مناسبی را برای محصولات 
کشاورزی از جمله برنج، چای و مرکبات ایجاد کنیم 
و کشاورز دغدغه فروش محصول نداشته باشد می 
توان در استان به توسعه دست یافت؛ اما هنگامی که 
کشاورز نتواند محصول برنج تولید شده را بفروشد 
نمی توان انتظار داشت سال آینده تولید کند بلکه با 
تغییر کاربری بدنبال فروش زمین و ویلا سازی برمی 
آید. وی گفت: از دولت نباید انتظار داشت صنایع 
تبدیلی ایجاد کند بلکه طبق اصل ۴۴ قانون اساسی 
دولت صنایع خود را به بخش خصوصی واگذار کرده 
است و در استانی مثل گیلان که برخوردار از آزادراه، 
راه آهن و بنادر و ظرفیت های بسیار است باید زمینه 
مناسبی برای ورود سرمایه گذاران و جلب سرمایه‌ها 
فراهم کرد. خدائیان در ادامه به مشکلات صنایع 

پوشش اشاره کرد و افزود: وضعیت این کارخانه که 
روزی ۲ هزار کارگر داشت و اکنون با ۲۰۰ کارگر فعالیت 
می کند، پذیرفتنی نیست. مدیران باید سراغ سرمایه 
گذاران رفته و امنیت سرمایه گذار را تامین کنند. وی 
عنوان کرد: اگر این امر محقق نشود در برابر مردمی که 
همیشه در صحنه هستند، کوتاهی کرده ایم و نتوانسته 

ایم به تعهد و وظیفه خود در برابر آنها عمل کنیم.
وی تصریح کرد: مردم دغدغه معیشت دارند نمی 
توان منتظر شد دستی از غیب مشکلات مردم را 
برطرف کند ما مسئول هستیم و باید دست در دست 

هم مشکلات مردم را برطرف کنیم.
رئیس سازمان بازرسی کل کشور با اشاره به خدمات 
تعدادی  گفت:  گیان  در  سیزدهم  دولت  بسیار 
طرح زیر ساختی نیمه تمام نیز در این استان وجود 
دارد که زمینه توسعه را فراهم می کند این طرح ها 
نباید مدت زیادی معطل بمانند. وی اظهار کرد: از 
زمان انعقاد قرارداد پایانه ریلی آستارا ۶ سال می 
گذرد اما این پایانه ۴۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد 
ضمن اینکه این بندر نیاز به لایروبی دارد و ظرف ۶ 
ماه گذشته کشتی مناسبی در این بندر پهلو نگرفته 
است. وی تاکید کرد: دریا فرصت مناسبی برای حمل 
محصولات ایرانی به کشورهای همسایه خواهد بود اما 

باید زیرساخت ها تکمیل و ارتقاء یابد.
وی اضافه کرد: طرح عبور خط لوله گاز از استان گیلان 
به طول ۱۵۰ کیلومتر که گاز این استان و نیز اردبیل را 
در فصول سرد سال تامین می کند تکمیل شده و تنها 
۱۱ کیلومتر آن در شهرستان رضوانشهر متوقف شده 
است که این مساله باید همکاری دستگاه قضایی، 
مردم و مسئولان برطرف شود، می توان زمین مورد 
نیاز را با پرداخت سهم مردم تملک کرد. خدائیان 
تصریح کرد: سد مخزنی پلرود نیز طرح بسیار مهمی 
است که بیش از ۳۳ هزار هکتار از اراضی کشاورزی را 
مشروب کرده و آب شرب مناطق شرق استان را تامین 
می کند اما به لحاظ اعتباری بلاتکلیف رها شده است 
این طرح که باید ظرف پنج سال تکمیل می شد اکنون 
با گذشت بیش از ۱۰ سال نیمه تمام مانده است و 
پیشرفت فیزیکی چندانی ندارد. وی در ادامه با اشاره 
به اهمیت تالاب بین المللی انزلی گفت: این تالاب 
برای این استان و کشور بسیار مهم است و نتوانسته 
ایم مشکل آلودگی آن را رفع کنیم، مسئولان باید با 
کمک یکدیگر این موانع و مسائل را برطرف کنند. 
رئیس بازرسی سازمان کل کشور، مساله پسماند را 
دیگر مشکل مهم استان گیلان اعام کرد و افزود: 
شیرابه های پسماند در آبهای زیرزمینی نفوذ می کند 
و انواع بیماریها را بدنبال دارد و اما تاکنون این مشکل 

در استان رفع نشده و یک دستگاه زباله سوز که از این 
محل تولید برق هم می کند در این استان احداث 
نشده است. وی تصریح کرد: باید به فکر مردم باشیم 
این استان رطوبت بالایی دارد و هنر ما دپوی زباله 
شده است امروز انتظار است این موارد را مورد توجه 
قرار دهید. وی عنوان کرد: باید در موضوع وضعیت 
کنونی پیری جمعیت احساس خطر کرد، این استان 
در زاد و ولد رشد پائینی دارد و جمعیت آن در حال 
پیر شدن است و در این سالها نتوانسته ایم به افرادی 
که ازدواج می کنند بسته های تشویقی بدهیم ضمن 
آنکه خانواده‌های بالای سه فرزند در نوبت واگذاری 
زمین مانده اند.  وی گفت: گیلان استانی زرخیز است 
که جوان آن نباید دغدغه معیشت و مشکل ازدواج 
داشته باشد. امروز برای حل و رفع این مسائل به 

وحدت وهمدلی مسئولان نیاز داریم.

ëë مسائل اقتصادی مردم در اولویت کار مسئولان
گیلان قرار دارد

مسائل اقتصادی مردم در کنار تهدیدها، آسیب‌ها 
و مسائل فرهنگی مختلف در اولویت کار مسئولان 

استان قرار دارد.
اسدالله عباسی استاندار گیلان نیز در آئین تکریم و 
معارفه رئیس‌کل بازرسی استان گیان ضمن اعلام 
مطلب فوق اظهار کرد: مدیران هنگامی که بدانند 
برای اصلاح امور مورد نظارت قرار گرفته‌اند با جان 
و دل این نظارت را پذیرا می شوند و از آن استقبال 
می کنند. وی اضافه کرد: تمام مصوبات استانداری 
گیان با نظر کارشناسی بازرسان سازمان بازرسی 
استان انجام شده است و هدف همه مسئولان اجرایی، 
نظارت و قانونگذاری رسیدگی به امورات مردم است. 
استاندار گیلان تاکید کرد: در دولت مردمی و انقلابی 
سیزدهم همه امورات بر محور یادشده مدیریت شد و 
دولت چهاردهم هم در این راستا عمل خواهد کرد. 
وی با اشاره به شور و شعفی که از برنامه‌های رئیس 

جمهور در دل مردم ایجاد شد گفت: حادثه ترور 
دکتر اسماعیل هنیه امروز کام مردم را تلخ کرد؛ اما 
ما محکم در مقابل دشمنان همچنان ایستاده‌ایم. 
عباسی تصریح کرد: امروز در معرض امتحان الهی 
قرار گرفته ایم و باید در برابر کاخ یزیدیان صف آرایی 
داشته باشیم و بدانیم که استکبار بدنبال چه منافعی 
است و ما بعنوان مسلمانان نظام جمهوری اسلامی 
ایران بعد از ۴۵ سال پای جمهوریت و اسلامیت نظام 
ایستادگی کرده و و هزاران شهید و جانباز فدای پرچم 
اسام، دین و قرآن کرده ایم. وی با بیان اینکه امروز 
مسائل اقتصادی مردم در کنار تهدیدها، آسیب‌ها و 
مسائل فرهنگی مختلف در اولویت امور قرار دارد 
افزود: باید موانع موجود که مانع پیشرفت پروژه های 
عمرانی است را با همدلی و همکاری همه مسئولان 
برطرف کنیم و زیرساختهای استان را توسعه دهیم. 
وی تاکید کرد: استان گیلان استانی توریستی و مهاجر 
پذیر است که افراد مختلف از قومیت‌ها و نژادهای 
مختلف در آن زندگی می‌کنند این مساله اندکی کار را 
دشوار می‌کند که در سایه همدلی و وفاق می توان آنها 
را برطرف کرد و ما خادمین مردم با آغوش باز موارد 
پیشگیری منجر به تخلف و جرم را پذیرا می شویم و 
اگر گزارش تخلفی داشته باشیم در این زمینه پیش 

قدم خواهیم شد.

ëë انجام ماموریت های سازمان از  نباید  مدیران 
بازرسی آزرده شوند

مدیر کل دادگستری استان گیان نیز در این آئین 
گفت: مدیران استان نباید از انجام مدیریت‌های 
عالی  تدابیر  شوند  آزرده  استان  بازرسی  سازمان 
سازمان پیشگیرانه است. اسماعیل صادقی نیارکی 
اضافه کرد: این سازمان براساس اصل ۱۷۴ قانون 
اساسی در نظام حکمرانی در قالب تشکیلات اداری 
شکل گرفته و از یادگاری‌های نظام جمهوری اسلامی 
ایران است و طبق این اصل می تواند بر همه امور 
نظارت کند. وی با انتقاد از وضعیت چای سنواتی 
و رفع این مشکل در استان شد، اظهار کرد: برخی از 
انبارهای سرپوشیده استان محلی برای دپوی چای 
سنواتی شده اند که قابلیتی جز کمپوست ندارند 
این مساله باید تعیین تکلیف شود. باید پنجره واحد 
مدیریتی در استان ایجاد کنیم بازرس کل استان گیلان 
نیز گفت: به منظور مطالبه گری از مطالبات مردم باید 
با کمک مسئولان استانی پنجره واحد مدیریتی ایجاد 
کنیم که از طریق آن به چالش ها، آسیب ها و فرصت 
ها نگاهی جامع تر داشته و براین اساس برنامه ریزی 
کنیم. جان احمد آقایی اظهار کرد: تمام تلاش خود 
را بکار خواهم بست تا به باور، فهم و ادبیات مشترک 
دست یافته و تلاش کنیم به رسالتی که در صیانت از 
حقوق شهروندی، عامه، شناسایی گلوگاه ها، صیانت 
از مدیران و منابع انسانی برعهده داریم برمدار 
سامت، خدمت، نظم، قانون و اخاق عمل کنیم. 
وی تصریح کرد: در کنار مدیران در خدمت به مردم 
هستیم؛ اولویت استان هویت و غنای فرهنگی ماست 
که امروز با ورود خرده فرهنگ ها در حال آسیب دیدن 
است و امید است با کمک شما مدیران و اقدامات 
راهبردی آن را حفظ کنیم؛ همچنین میراث گرانبهای 
جنگل و محیط زیست را باید پاس بداریم و محیط 
زیست را با توسعه استان در توازن نگه داریم. جان 
احمد آقایی پیش از این معاون اجتماعی و پیشگیری 
از وقوع جرم دادگستری گیلان، جانشین ستاد پیگیری 
اقتصاد مقاومتی دادگستری استان گیان و معاون 
منابع انسانی و فرهنگی دادگستری استان خراسان 
رضوی بود. که امروز بجای سجاد دده جانی که 
خرداد ۱۴۰۱ به عنوان رئیس کل بازرسی استان گیلان 
منصوب شد؛ دده جانی اکنون به عنوان رئیس بازرسی 

استان زنجان به کار خود ادامه می دهد.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور:
میان مسئولان قضایی و اجرایی در خدمت به مردم نباید اختلافی باشد
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۶ مدال رنگارنگ توسط ووشوکاران جوان مازندرانی در مسابقات قهرمانی کشور انتخابی تیم ملی در بخش مردان کسب شد
مسابقات ووشو جوانان قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی که با حضور بیش از ۳۰۰ ورزشکار از ۳۱ استان در قم برگزار شد تیم 
ووشو آقایان استان مازندران موفق به کسب ۶ مدال رنگارنگ در تالو و ساندا شد.‌ در بخش ساندا امیر رضا مقیمی مقدم در وزن 
۵۶- کیلوگرم مقام اول، رضا خورشیدی در وزن ۶۵- مقام دوم، امیرمحمد پورممی در وزن ۸۰- مقام سوم را کسب کردند تا از 
۴ سهیمه ساندا در ۳ سانداکاران روی سکو قرار گیرند. در تالو نیز رضا سیامشته ای مثل همیشه با کسب ۳ مدال درخشان ظاهر 
شد. رضا در فرم چانگ چوان مقام اول و در فرمهای دائو شو و گوئن شو دو مقام سومی را کسب کرد. بدین ترتیب تیم ووشو 
استان در بخش جوانان موفق به کسب یک مدال طلا، سه نقره و دو برنز شد. مربیگری تیم ساندا بر عهده سیدمعین تقوی، 
تیم تالو حامد سیامشته ی و سرپرست تیم نیز جواد صفر پور بود. همانند سال های گذشته ووشوکاران مازندران در سایر استانها 
نیز در این مسابقات شرکت کردند که موفق به کسب عناوین ذیل شدند. مانی حیدری مقام سوم، سیدحسن عمادی مقام اول، 

محمدرضا کاویانپور مقام دوم و فرزین خرم دل مقام سوم را کسب کردند.

کسب 6 مدال رنگارنگ توسط 
ووشوکاران مازنی در قهرمانی کشور 
انتخابی تیم ملی

خبر

 

1. جیوه -  شکیبا –   ریگ نرم
2. شیر آغوز -  اسلوب -  کاغذ مقوایی

3. سقف فرو ریخته -  بی خطر -  پیش شماره -  خاطر
4. نقاش شهیر فرانسوی  -  کنایه از حرفه

5. دریا -  غوزه پنبه -  از ورزشهای مفرح -  کلاه فرنگی
6. طمع -  مؤسس مرکز  اسلامی انگلیس -  رکن

7. فرستاده شده -  اسب بارکش -  تیر

8. ماشین جنگی-  ابزاری در دست  برق کار -  سازمان مخوف آمریکا
9. مردمان-  قدرت -   نزدیکان

10. جمع درس -  هنر هفتم -  اشاره به دور
11. حرف انتخاب -  مهاجم اسبق میلان -  حرف فاصله -  رود روسیه

12. از نخست وزیران عهد قاجار -  مریخ
13. اجاره -  ضمیر خودخواه -  صعود -  ویران

14. مادر -  ایالت -  از اصلاحات دستوری زبان فارسی
15. بزرگ – قدرت -    اجبار

حل جدول کلمات متقاطع  52 

جدول کلمات متقاطع 53      

عمودی:

    افقی:
1. آسمان - تنها کمک داور ایرانی جام جهانی 2010 آفریقای جنوبی -  نقیض کاخ

2. دوست -  طلایی -  زیاده روی
3. دروازه بان  اسبق پرسپولیس -  توانایی خواندن و نوشتن-  مسابقه اتومبیلرانی

4. دستمال -  ایستاده -  مروارید
5. شهر زلزله زده ایران -  آزاد -  ترس

6. نا شایست -  محل روییدن نی
7. روزه -  صبور -  تاکسی جادار -  حرف ندا

8. محل نگهداری پول -  ممد -  اولین شهید مرد اسلام
9. رها -  نام آذری-  آغاز -  حق مخالفت

10. از سرداران رومی -  بی موقع
11. تیرگی -  همبازی جری -  دل آزار کهنه

12. ضمیر جمع -  گل آهک -  کارگردان فیلم چشمان سیاه 
13. نژاد ایرانیان -  سازمان فضایی آمریکا -  هلاک

14. تارا -  باهوش -  شبیه
15. کشور هفتاد و دو ملت -  پسر حبیب‌الله خان و نوه محمدولی‌خان ساعدالدوله -  ماه تمام

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین 
تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۲۰/۰۹/۱۳۹۰ 
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
لاریجان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
و با معارض آنان محرز و رای لازم صادر 
گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد .

ëë اماک متقاضیان واقع در گل زرد پلور پاک
اصلی ۵۰ و ۵۱ بخش ۷

۶ فرعی از ۲ فرعی : آقای علیرضا شکوهی 
فرزند محمدرضا نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با با کاربری زراعی به مساحت 
24389.78 متر مربع خریداری بدون 

واسطه از آقای محمدرضا شکوهی

ëë املاک متقاضیان واقع در قریه پلور پلاک اصلی
۵۳ بخش ۷

۳۸۸۴ فرعی از ۵۹۹ فرعی : خانم زهرا 
زارع فرزند یداله نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت۱۹۲ 
متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای 

قدرت اله خزائی
۳۸۸۷ فرعی از ۱۱۷ فرعی : آقای هوشنگ 
فیروزی فرزند علی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با کاربری زراعی به مساحت 
16810.90 متر مربع از ارثیه علی فیروزی

۳۸۸۸ فرعی از ۲ فرعی : آقای علی بهزادی 
فرزند محمد نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت562.08 
متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای 

رحمت اله و خانم صدیقه رنجبر

۳۸۸۹ فرعی از ۲۳۱ فرعی: خانم شبنم 
سبحانی نژاد فرزند محمد نسبت به شش 
دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 325.10 متر مربع صلحنامه از 

محمد صبحانی نژاد
۳۸۶۱ فرعی از ۱۰۲ فرعی: خانم نسرین 
عرب شاهی فرزند حسن نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت ۴۲۰ متر مربع خریداری بدون 

واسطه از آقای عباس تاجی پور
۳۸۹۵ فرعی از ۷۲ فرعی: آقای محمد نوید 
فرزند ابوالقاسم ششدانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت ۴۳۵ متر مربع 
خریداری بدون واسطه از آقای حسین سید 

حسینی و شرکا
۳۸۹۷ فرعی از ۶۱۴ و ۶۱۵ فرعی : آقای 
علی اکبر شهاب جو فرزند محمد حسین 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت ۴۲۵ متر مربع خریداری 

بدون واسطه از آقای روح اله زیاری
۳۸۹۸ فرعی از ۱۰۲ فرعی : خانم نسرین 
عرب شاهی فرزند حسن نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی 
به مساحت ۴۲۰ متر مربع خریداری بدون 

واسطه از آقای عباس تاجی پور
آقای   : فرعی   ۵۹۹ از  فرعی   ۳۹۰۲
محمدرضا قاسمی فر فرزند شعبان نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت 118.14 متر مربع 
خریداری بدون واسطه از اسماعیل مرادی

۳۹۰۳ فرعی از ۸۸ فرعی : آقای محمدرضا 
سهرابی فرزند علی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با کاربری زراعی به مساحت 
۳۳۰ متر مربع خریداری بدون واسطه از 

آقای حسین آهوئی
و  و ۲۵۷  و ۳۵۵  از 2۳۴  ۳۹۰۳ فرعی 
۲۷۳ و ۲۷۴ فرعی : آقای ابراهیم میرزائی 
سیان فرزند حیدر قلی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
407.60 متر مربع خریداری بدون واسطه 

از آقایان هاشم قادی و مصطفی ذوالقدر
۳۹۰۴ فرعی از ۸۸ فرعی آقای ابراهیم 
میرزایی سیان فرزند حیدر قلی نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 407.60 متر مربع خریداری 
بدون واسطه از آقایان هاشم قادی و 

مصطفی ذوالقدر

ëë اماک متقاضیان واقع در قریه آبگرم پاک 
اصلی ۶۶ بخش ۷

۳۶۷ فرعی از ۱۱۵ فرعی : آقایان اصغر 
و سجاد شهرت هر دو گرمابی فرزندان 
محمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت ۹۵.۶۲ متر مربع 

خریداری از وراث محمد گرمایی

ëë اماک متقاضیان واقع در قریه ناندل پاک
اصلی ۲۷ بخش ۸ 

 : فرعی   ۳۲۷ و   ۳۲۶ از  فرعی   985
آقای شیرویه ملکی فرزند ایرج نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری 
مسکونی و باغی و ... به مساحت ۶۳۸۸ متر 

مربع واگذاری از ایرج ملکی
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از 
طریق این روزنامه محلی / کثیر الانتشار در 

شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار 
آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
با معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل ارائه نکنند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 
۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از 
املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته 
نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود، مراتب را در 
اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان با طلاع عموم میرساند و نسبت به 
املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحديد 
حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1752090
تاریخ انتشار نوبت اول :1403/04/30
 تاریخ انتشار نوبت دوم :1403/05/13
 اسماعیل اکبری
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لاریجان

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی لاریجان

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی 

می گردد.

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه
ëë) 70- اصلی )قرا کاسمده و اسکو محله

2043 فرعی آقای خسرو رنجبر در ششدانگ یک قطعه زمین با 
ساختمان احداثی با کاربری باغی به مساحت 260 متر مربع خریداری 

شده بلاواسطه از مهدی جاویدان.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

شناسه اگهی- 1752548
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/04/30
تاریخ انتشار نوبت دوم : 13/ 1403/05
حسن صالحی –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

مهرداد رضایی هافبک سابق ذوب آهن اصفهان و 
مسن رفسنجان طی قراردادی به تیم نساجی مازندران 
پیوست. باشگاه نساجی مازندران دومین خرید این 
فصل خودش را در فصل نقل و انتقالات انجام داد 
و مهرداد رضایی و هافبک سابق ذوب‌آهن و مس 
رفسنجان طی عقد قراردادی به تیم فوتبال نساجی 
پیوست. پیش از این نیز، بابک مرادی به نساجی 
مازندران پیوسته بود و نساجی هم اکنون در اردوی ترکیه 

حضور دارد و در حال آماده‌سازی است.
تیم فوتبال نساجی مازندران بیست‌وچهارمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشور را بر اساس قرعه‌کشی برنامه 
برگزاری مسابقات با میزبانی از فولاد خوزستان آغاز 
می‌کند و در هشت مسابقه از نیم‌فصل نخست نیز 
میزبان تیم‌های لیگ برتری است. ۱۶ تیم حاضر در 
لیگ بیست‌وچهارم برنامه بازی‌های خود را با انجام 
قرعه‌کشی جدول مسابقات بیست‌وچهارمین دوره لیگ 
برتر فوتبال کشور دریافت کرده‌اند و تکلیف همه تیم‌ها 
برای انجام بازی‌های خانگی و خارج از خانه تا پایان 

فصل مشخص شده است. تنها نماینده مازندران در 
لیگ برتر فوتبال کشور هم که امروز برای برگزاری اردوی 
آماده‌سازی پیش‌فصل عازم ترکیه شد، بنا بر قرعه‌کشی 
برنامه بازی‌های خود در فصل بیست‌وچهارم را دریافت 
کرده و قرار است لیگ بیست‌وچهارم را با تکرار بازی 
پایانی لیگ بیست‌وسوم آغاز کند. البته با توجه به 
نواقصی که سازمان لیگ از ورزشگاه شهید وطنی گرفته 
هنوز مشخص نیست که نساجی بازی‌های خانگی‌اش 
در لیگ بیست‌وچهارم را در قائمشهر آغاز می‌کند یا باید 
مانند لیگ بیست‌ویکم خارج از قائمشهر از حریفانش 
میزبانی کند. اما در هر حال بر اساس جدول برنامه 
مسابقات، نساجی فصل را با میزبانی آغاز می‌کند 
و در هفته‌های سوم، هفتم، نهم، دهم، دوازدهم و 
چهاردهم نیز میزبان است. نساجی که آخرین هفته 
فصل گذشته در دیداری حساس و تعیین‌کننده برای 
بقای خوزستانی‌ها در لیگ برتر میزبان فولاد بود، ۲۵ 
مرداد در نخستین مسابقه لیگ بیست‌وچهارم نیز باید 

از این تیم میزبانی کند.

 »مهرداد رضایی«
 به نساجی مازندران پیوست

 »چالوس« قهرمان لیگ منطقه
 ۲ تکواندو نونهالان دختر کشور
با برگزاری رقابت‌های هفته پنجم تا هفتم )پایانی(، لیگ منطقه ۲ 
تکواندو دختران کشور، تیم منتخب هیات تکواندو چالوس بر سکوی 

قهرمانی ایستاد.
سیزدهمین دوره لیگ منطقه‌ای تکواندو نونهالان دختر کشور به 

میزبانی هیات تکواندو شهرستان کرج برگزار شد.
این مسابقات با حضور هشت تیم فایتر، دختران آفتاب، آکادمی 
المپیک، هیات تکواندو چالوس، آرتمیس، لوازم خانگی پویا، بازرگانی 
دلتا و آکادمی نعمتی هفته پنجم تا هفتم را پشت سر گذاشتند تا 

سکونشینان این رقابت‌ها مشخص شود.
چالوسی‌ها در هفته پنجم تیم فایتر را ۱۰ بر صفر شکست دادند و در 
هفته ششم مقابل آکادمی نعمتی ۷ بر ۳ پیروز شدند. آن‌ها در هفته 
هفتم باز هم با شایستگی تیم آرتمیس را ۱۰ بر صفر کرد تا در ۷ هفته 

بدون باخت و کسب ۲۱ امتیاز عنوان قهرمانی را از آن خود کند.
دختران آفتاب نیز با ۱۳ امتیاز روی سکوی دومی ایستاد و تیم آکادمی 

المپیک نماینده استان البرز با ۱۱ امتیاز در جایگاه سوم ایستاد.
اسامی تکواندوکاران که در تیم هیات تکواندو چالوس به رقابت 

پرداختند و ثبت این قهرمانی را رقم زدند به شرح ذیل است:
وزن اول: آرمیتا نیکزاد، باران سمیری و فاطمه تیمورنژاد

وزن دوم: نیایش مطلبی، ا لینا هریجان درویش
وزن سوم: فاطمه زهرا باقرزاده، رها سائلی

وزن چهارم: منانه زارعی، غزل رضایی، مهرسا میردار و ستاره سام 
دلیری

وزن پنجم: مهسا غفاری، تانیا کریمی، سپیده عزیزپور، سنا انگورج 
تقوی و فاطمه اکبری

وزن ششم: نادیا عزیزی، فاطمه قربانی و باران پناه پور
وزن هفتم: الینا اصغرزاده، شایسته یوسف لو و آویسا جماعتی

وزن هشتم: غزل کابوسی، یسنا فیروزپوری و ستایش حسینی
وزن نهم: فاطمه زهرا مسیح پور، الینا یدالله نیا و ستایش غفوری

وزن دهم: حلما حیدرزاده و تارا عباسی
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مدیر کل حج و زیارت مازندران :

 روزانه سه هزار مازندرانی برای حضور 
در اربعین حسینی ثبت نام می‌کنند

مدیر کل حج و زیارت مازندران با اشاره به استقبال مازندرانی برای حضور در 
مراسم اربعین حسینی گفت: از پنجم مرداد روزانه سه هزار نفر مردم این خطه 

در سامانه "سماح" ثبت نام می کنند.
عباس اسمعیلی افزود: با توجه به افزایش ثبت نام مازندرانی ها برای شرکت 
در این مراسم تاکنون بیش از ۳۰ هزار و ۸۰۰ نفر اقدامات لازم برای ثبت نام در 

سامانه مورد نظر را انجام داده اند.
وی ادامه داد: ‌پس از انجام فرایند ثبت نام زائران و کسب اطلاعات لازم برنامه 

ریزی های لازم برای اسکان، ‌تغذیه و تردد افراد انجام می شود.
مدیر کل حج و زیارت مازندران گفت: مجوز تردد زائران اربعین منوط به ورود 
به سامانه سماح و تکمیل فرم های بیمه ای است که زائران پس از ورود به این 
سامانه می توانند بر اساس نرخ تعیین شده از سه سطح بیمه ای بهره مند شوند.
وی در خصوص مدت زمان ثبت نام و میزان سهمیه هر استان برای اعزام زائران 
اربعین حسینی اظهار کرد: زمان ثبت نام بدون سقف و محدوده زمانی و تا زمان 
اربعین ادامه دارد و همچنین سقفی در تعداد افراد اعزامی نیز برای این منظور 
مشخص نشده است و بدون سقف افراد از استان های کشور می توانند به این سفر 

معنوی اعزام شوند.
مدیر کل حج و زیارت مازندران از علاقمندان به شرکت در این سفر معنوی 
خواست تا زمان ثبت نام خود را در سامانه سماح به روزهای پایانی موکول نکنند 
تا از این طریق برنامه ریزی و هماهنگی برای انجام اقدامات لازم میزبانی از 

زائران مشکلی ایجاد نشود.
وی همچنین به مردم توصیه کرد که برای اخذ گذرنامه های خود نیز از هم اکنون 

اقدام کنند و این روند را نیز به روزهای پایانی و زمان اعزام خود موکول نکنند.
به گفته اسمعیلی افرادی که گذرنامه بین المللی دارند اعتبار این گذرنامه ها ۶ 
ماهه است و گذرنامه های زیارتی نیز با حداقل هزینه برای زائران اربعین حسینی 
صادر می شود و در مازندران هماهنگی های لازم برای این امر صورت گرفته 

است.
وی همچنین گفت: برای اعزام زائران به صورت هوایی نیز هماهنگی های لازم با 
اداره کل فرودگاه های استان انجام شده است تا با برنامه ریزی های انجام شده 

این کار صورت گیرد.
مدیر کل حج و زیارت مازندران با اشاره به اینکه پارسال ۱۹ سورتی پرواز برای 
اعزام زائران اربعین حسینی در مازندران انجام شد و گفت که پارسال ۱۰۳ هزار 

مازندرانی به این سفر معنوی عزیمت شدند.
براساس آمار و اطلاعات موجود از تعداد حدود ۲۰ میلیون زائر عتبات از سراسر 
کشور حدود ۵ میلیون را ایرانیان تشکیل می دهند که این تعداد می توانند پس 

از تکمیل فرم های مربوط از دریافت ۲۰۰ هزار دینار عراقی نیز بهره مند شود.
به گفته مسئولان امر هزینه بلیت رفت و ‌برگشت هواپیما از تهران به نجف و 
بغداد ۱۰ میلیون تومان و از مشهد به فرودگاه‌های نجف و بغداد ۱۲ میلیون تومان 

تعیین شده است که زائران می توانند از این طریق نیز راهی اربعین شوند.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران مازندران گفت: 
پیش‌اجلاسیه فرزندان معزز شهدای استان با حضور ۶ 

هزار نفر برگزار می‌شود.
سعید کهنسال به بیان جزئیاتی از فعالیت‌ها در راستای 
برگزاری دومین کنگره سرافراز شهدای مازندران در 
مهرماه جاری پرداخت و اظهار کرد: پیش اجلاسیه 
فرزندان معزز شهدای مازندران با حضور ۶ هزار نفر 
برگزار خواهد شد. وی بیان کرد: بعد از تصمیم‌گیری 
برای برگزاری این کنگره بررسی جدی با تاش 
شبانه‌روزی با همکاری سپاه کربلا مازندران انجام و در 
نتیجه آن آمار دقیق و واقعی شهدا از ۱۰ هزار و ۴۰۰ 
شهید به ۱۴ هزار و ۵۰۰ شهید رسید. مدیرکل بنیاد شهید 
و امور ایثارگران مازندران افزود: در این زمینه پنج مولفه 
تعداد پرونده‌های فیزیکی، تعداد مزار، متولدین استان، 
والدینی که اصالت مازندران دارند و آلاله‌های زهرایی 
آرمیده در این استان و گنجاندن آن در آمار جدید شهدا 
درنظر گرفته شد، مثلا ما هزار و ۷۰۰ پدر و مادر شهید 

داریم که در مازندران سکنی دارند.

ëë  دیداری متفاوت و اهدای دعوت‌نامه
کهنسال با اشاره به جزئیاتی از کمیته‌های فعال در این 
کنگره و هم‌افزایی با دستگاه‌های اجرایی، خاطرنشان 
کرد: تجلیل از خانواده‌های شهدا در استان مازندران 
برای ۲۸ شهریورماه با ۲ هزار و ۱۳۳ تیم ۶ نفره در 
دستور کار است که در هر تیم یک دانش‌آموز و یک 
دانشجو هم حضور خواهد داشت، همچنین دعوت‌نامه 

کنگره در این دیدار به دست خانواده‌ها خواهد رسید.
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران مازندران ادامه داد: 
تجلیل از کلیه ایثارگران شاغل در دستگاه‌های اجرایی را 
نیز در برنامه داریم، تصاویر شهدا در قالب تابلوفرش در 

حال آماده‌سازی است که تحویل خانواده‌ها شود.

ëëبرگزاری پیش‌اجلاسیه با حضور ۶ هزار فرزند شهید
این مسئول اعام کرد: برای برگزاری پیش اجلاسیه 
فرزندان معزز شهدای مازندران خود فرزندان شهدا 
به میدان آمدند، در این راستا استان به هفت منطقه 
تقسیم شد تا برنامه قبل از کنگره احتمالا در ۶ مهرماه با 

حضور ۶ هزار فرزند شهید مازندرانی برگزار شود. 
وی همچنین بیان کرد: فرهنگ ایثار و شهادت باید در 
باور و اندیشه‌های جوانان و مردم نفوذ کند که لازمه 
آن کار رسانه‌ای است، تکرار گرامیداشت شهدا ضمن 

برجستگی حقیقت را آشکارتر خواهد کرد.
کهنسال با اشاره به بی‌اعتمادی خانواده‌های شهدا و 
مردم نسبت به جمع‌آوری آثار شهدا در طی سال‌های 

اخیر، تاکید کرد: برای جلب اعتماد و حسب وظیفه در 
این زمینه اقدامات خوبی صورت گرفته است‌.

ëëجمع‌آوری آثار ۵۹۴ شهید بی‌اثر
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران مازندران با اشاره 
به اقدامات انجام شده در حوزه آثار شهدا، اعلام 
کرد: ما حدود ۵۹۴ شهیدی داشتیم که آثاری از آن‌ها 
نداشتیم که با تلاش تشکل‌های ایثارگری و گروه‌های 
جهادی فیلم‌ها و عکس‌هایی از آنان جمع‌آوری شد،۲۰ 
هزار نسخه از آثار شهدا برای اولین‌بار جمع‌آوری شد، 
نماسازی و گویاسازی تصاویر شهدا نیز پیشرفت ۹۰ 
درصدی دارد. این مسئول همچنین از پیاده‌سازی 
و دسته‌بندی نوار مصاحبه‌های آرشیو شده ۲ هزار 
اثر به مدت هزار ساعت، انجام مصاحبه از ۴ هزار و 
۵۰۰ خانواده‌های شهدا و جانبازان ۷۰ درصد، تایپ 
تمامی وصیت‌نامه‌های شهدا و قراردادن در یک سرور 
مرکزی، ایجاد چهار کارگاه آموزشی در مناطق مختلف 
استان، چاپ وصیت‌نامه‌های شهدا، راه‌اندازی اتاق 
ایزوله برای حفظ آثار شهدا و جمع‌آوری ۱۰ هزار قطعه 
عکس مربوط به لشکر ۲۵ کربا خبر داد. وی علت 
جمع‌‌آوری اسناد و آثار شهدا را، ایجاد بانک اطلاعاتی 
جامع عنوان کرد و گفت: در این راستا بخشی از اعتبار 
برای بارگذاری همه این آثار در یک سرور مرکزی و در 
دسترس قرار دادن آن برای عموم مردم، فراهم شد، 

البته ما باتوجه به بودجه یک درصدی نهادهای اجرایی 
طی تفاهم‌نامه‌ای به خودشان محول شد.

کهنسال، برگزاری محفل قرآنی با حضور اساتید 
بین‌الملل قرآن کریم در ۲۳ شهریورماه، اجلاسیه 
شهدای غریب در اسارت به تعداد ۷۴ شهید در ۲۸ 
شهریور، اکران فیلم کوتاه ۱۳۳ با موضوع عملکرد 
لشکر ۲۵ کربلا از زمان جنگ تحمیلی تاکنون، برگزاری 
اجلاسیه شهدای ارتش با حدود ۲ هزار و ۸۶ شهید 
ارتشی در مهرماه، برگزاری کنگره ملی سردار شهید 
طوسی در تهران، برگزاری برنامه الماس‌های درخشان 
همزمان با سالروز ورود آزادگان، تولید بالغ بر ۲ هزار و 
۵۰۰ اثر در قالب تاریخ شفاهی، تولید ۱۴ اثر تئاتر فاخر، 
تولید پنج موش‌گرافی، پنج سروده‌ فاخر، تولید و چاپ 
کتاب به تعداد هشت کتاب، انیمیشن فاخر شال سرخ، 
تولید مستند کوتاه و بلند به تعداد ۱۰ اثر، مستند حماسه 
جنگل در ششم بهمن ماه، همایش شهدای بین‌الملل 
جبهه مقاومت در آمل و برگزاری یادواره‌های شهدای 
مختلف در پیش اجلاسیه کنگره را بخشی از فعالیت‌ها 
در راستای برگزاری دومین کنگره شهدای مازندران 

اعلام کرد.

ëëافزایش سرانه درمان و حقوق ایثارگران
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران مازندران ادامه 
داد: گاهی ارائه خدمات به جامعه ایثارگری امتیاز 

نیست، ۲۶ صنف در کشور داریم که می‌توانند از سهمیه 
دانشگاه استفاده کنند اما فقط سهمیه جامعه ایثارگری 
به چشم می‌آید. این مسئول گفت: اعتبار سرانه درمان 
هر ایثارگر در سال ۱۴۰۱، ۱۷۴ هزار تومان بود امروز با 
رشد به ۹۳۰ هزار تومان رسید، همچنین مبلغ ۲ میلیون 
و ۷۰۰ حقوق والدین شهدا در دولت شهید رئیسی به ۱۵ 
میلیون تومان رسید. وی گفت: با توجه به کهولت سن 
و هزینه‌های مضاعف جهت پرستاری از این عزیزان 
مشکلاتی وجود دارد. با وجود هزار و ۲۲۰ قرارداد با مراکز 
درمانی استان شامل درمانگاه‌ها، بیمارستان‌ها، کلینیک 
و پاراکلینیک و بخش‌های خصوصی مشکلاتی داریم که 

به دستور استاندار این مشکلات پیگیری خواهد شد.
کهنسال ادامه داد: در حوزه اشتغال آزمون در سال 
۱۴۰۱ برگزار شد طبق بند »ج« ماده ۸۸، ۲۵۰ فرزند 
شهید جذب شدند، امسال نیز ۳۶۷ نفر در این آزمون 
قبول شده و چهار ماه دیگر با آزمون بعدی بند »ج« 
بقیه تعیین و تکلیف میشوند. مدیرکل بنیاد شهید و 
امور ایثارگران مازندران با بیان اینکه در حوزه کارآفرینی 
ایجاد شغل پایدار در برنامه است، بیان کرد: نسبت به 
جذب اعتبارات خوداشتغالی موفق عمل کردیم. این 
مسئول با اشاره به پرداخت وام مسکن در حوزه مسکن، 
عنوان کرد: طبق قانون باید زمینی به قیمت منطقه ای 
سال ۱۳۶۳ در اختیار ایثارگر قرار بگیرد اخیرا بخشی در 
بهشهر و برنامه‌ریزی در غرب استان زمینی جنگلی و 
جلگه‌ای چنانچه تغییر کاربری شود تفاهم‌نامه مبادله 
خواهد شد و امیدواریم که به این بخش در شورای 

مسکن استان به نتیجه برسد.

ëëنوید برای جانبازان ۷۰ درصد بستری
به  خدمات‌رسانی  قوانین  از  درصد  گفت: ۷۰  وی 
ایثارگران به حق ما اجرا نمی‌شود که ممکن است 
به‌دلیل محدودیت‌ها عدم شفافیت و تفسیر از قوانین 
و عدم تامین اعتبار پیوست این قانون و یا عدم 
دغدغه‌مندی بعضی از مسئولان اجرایی نشد که 
امیدواریم شاهد ارتقا، نگاه تکریم، اقدام و عزت‌مندانه 

در دستگاه‌های اجرایی باشیم.
کهنسال با اشاره به تبدیل وضعیت ۱۷ هزار و ۵۰ نفر 
از جامعه ایثارگری در استان، به جانبازان ۷۰ درصد 
بستری در مجموعه امام علی)ع( نوید داد و گفت: 
با اعتبار مصوب سفر رئیس جمهور شهید حدود ۶۵ 
میلیارد تومان برای تکمیل این مرکز و فاز بعدی یعنی 
آمفی تئاتر و مجموعه فرهنگی، خانه ایثار و نگهداری 
والدین خاص شهدا جذب شد‌. مدیرکل بنیاد شهید و 
امورایثارگران مازندران با بیان اینکه ساماندهی گلزار 
شهدا را از ۶۱ درصد به ۸۱ درصد رساندیم و با یک 
رشد افزایشی و قابل توجهی مواجه بودیم، گفت: در 
استان مازندران ۶۱ تشکل ایثارگری فعال داریم، این 
تشکل‌ها در انسجام‌بخشی جامعه معزز ایثارگری، 
برنامه‌های عملیاتی و ترویج فرهنگ ایثار و  شهادت 

نقش اثرگذاری دارند.

مدیرکل بنیاد شهید مازندران خبر داد:

برگزاری پیش‌اجلاسیه با حضور ۶ هزار فرزند شهید

رییس مرکز خادمیاری و کانون‌های خدمت رضوی 
بنیاد کرامت رضوی گفت که یکی از مهم‌ترین 
خدمات این کانون‌ها در طول سال مرتبط با ایام 
اربعین حسینی است که امسال در سه نقطه مرزی 
شرقی و پنج نقطه مرزی غربی به زائران خارجی و 

داخلی خدمات لازم ارایه خواهد شد.
احمد میرزاده روز پنجشنبه در حاشیه همایش کانون 
خدمت رضوی استان مازندران افزود: طبق برنامه 
خدمات مورد نیاز در مرزهای دوغارون ، میرجاوه 
و  باشماق  خسروی،  شلمچه،  چذابه،  ،‌مهران، 
تمرچین به زائران افغانستانی و پاکستانی در مرزهای 
شرقی و خروج زائران از مرزهای غربی کشور از سوی 

کانون‌های خدمت رضوی ارایه می شود.
وی خاطرنشان کرد: طبق برنامه‌ریزی انجام شده 
، آشپزخانه مرکزی آستان قدس رضوی نیز در مرز 

مهران مستقر خواهد شد.
الگوی  همچنین  که  نکته  این  توضیح  با  وی 
خدمت‌رسانی به زائران در داخل کشور عراق نیز 
برگرفته از شبکه خدمت کانون خادمیار رضوی بوده 
و توفیق خدمت در ذیل پرچم امام رضا)ع( در این 
راهپیمایی عظیم حسینی پایه ریزی شده است، ادامه 
داد: کانون‌های رضوی استان‌هایی که در مسیر تشرف 
زائران اربعین حسینی قرار دارند با برپایی موکب‌ها 

و ایستگاه‌های خدمت‌رسانی انجام وظیفه می کنند.
رییس مرکز خادمیاری و کانون‌های خدمت رضوی 
بنیاد کرامت رضوی به بیان این که برنامه‌های متنوعی 
در قالب ۲۰ کانون عمومی و تخصصی در حال انجام 
است که ارتباط مستقیمی برای بهره‌مندی آحاد 
جامعه از فعالیت‌ها و توانمندی‌های این شبکه دارد، 
توضیح داد: امروز مهر و محبت حضرت رضا)ع( و 
جریان مهربانی امام رئوف)ع( در سطح جامعه و در 

آحاد مردم ملموس و معلوم شده است.
میرزاده تصریح کرد: اگر بتوانیم توسعه فرهنگی 
را بر بستر توسعه اجتماعی پیش ببریم و مسائل و 
مشکلات مردم را از این بستر حل کنیم که توسعه 
فرهنگی و معارف اهل بیت عصمت و طهارت)ع( 
و حضرت رضا)ع( هم ترویج شود، به طور یقین 

اثرگذاری بیشتری خواهد داشت.
وی یکی مهمترین کانون های تخصصی خدمت 
رضوی را مشاوره خانواده و روانشناسی عنوان کرد و 
گفت: امروز آسیب‌های اجتماعی ناشی از کم توجهی 
به فرهنگ اهل بیت علیهم السام روز به روز در 
حال افزایش است.میرزاده اظهار کرد: در حال حاضر 
افزون بر ۱۶۰هزار نفر با عنوان خادمیار و یاور رضوی 
در این شبکه فعالیت دارند که گره‌گشایی و رفع موانع 

و مشکلات مردم را تا قسمتی عهده‌دار هستند.

خدمات ویژه بنیاد رضوی به زائران اربعین حسینی در 8نقطه مرزی شرقی و غربی کشور


